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Звіт директора 

 Тернопільського фахового коледжу харчових технологій і торгівлі 

про результати роботи за 2021 рік 

 

У 2021 році Тернопільський фаховий коледж харчових технологій і 

торгівлі здійснював навчальний процес у відповідності до Закону України 

«Про освіту», «Про вищу освіту», Закону України "Про фахову передвищу 

освіту", Статуту коледжу інших нормативних документів.  

Формування контингенту здійснюється за рахунок прийому 

вступників на базі базової загальної середньої освіти, повної загальної 

середньої освіти і на основі ОС «кваліфікований робітник» на конкурсній 

основі за рахунок регіонального замовлення, а також за кошти юридичних і 

фізичних осіб.  

Підготовка молодших спеціалістів і фахових молодших бакалаврів 

(прийом 2020 року) здійснюється на денній (очній), заочній  формах навчання,  

відомості щодо здійснення освітньої діяльності у сфері вищої освіти (наказ 

МОН № 236-л від 17.11.2021 року), відомості щодо права  здійснення освітньої 

діяльності у сфері  фахової передвищої освіти (наказ МОН №202-л від 

13.10.2021 року), занесених  в установленому порядку до ЄДЕБО, зміни за № 

699/01 від 19.11.2021 року до розпорядження голови обласної державної 

адміністрації № 587-од від 31 липня 2018 року «Щодо провадження освітньої 

діяльності у сфері загальної середньої освіти». У закладі наявні сертифікати про 

акредитацію, свідоцтво про атестацію з надання освітніх послуг, пов’язаних з 

одержанням повної загальної середньої освіти від 7 липня 2015 року, протокол 

№ 117. 

Коледж здійснює освітню діяльність за такими спеціальностями: 

галузь 18 Виробництво та технології, спеціальність 181 Харчові 

технології (125 осіб - денна, 25 осіб – заочна форма навчання), освітньо-

професійні програми «Виробництво харчової продукції», «Виробництво хліба, 

кондитерських, макаронних виробів та харчоконцентратів»; 

галузь 07 Управління та адміністрування, спеціальність 076 

Підприємництво, торгівля та біржова діяльність (100 осіб - денна, 25 осіб - 

заочна форма навчання), освітньо-професійна програма «Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність»; 

галузь 07 Управління та адміністрування, спеціальність  075 Маркетинг 

(30 осіб – денна форма навчання), освітньо-професійна програма «Маркетинг»; 

галузь 24 Сфера обслуговування, спеціальність Готельно-ресторанна 

справа (60 осіб – денна форма навчання), освітньо-професійна програма 

«Готельно-ресторанна справа». 

   Основною проблемою, над якою працює педагогічний колектив 

коледжу, є впровадження інформаційно-комунікативних технологій у освітньо-

виховний процес як запорука підвищення якості освіти. Кожна циклова комісія 

спрямувала свою роботу у контексті вирішення даної проблеми.  

Навчальна, методична, інноваційна  та організаційна діяльність 

проводилась у коледжі  у 4 циклових комісіях: соціально-гуманітарних 
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дисциплін;  природничо-наукових дисциплін; підприємництва, торгівлі і 

маркетингу; технологічних дисциплін. 

Надання якісної фахової передвищої освіти за освітньо-професійним 

ступенем «фаховий молодший бакалавр» у цикловій комісії соціально-

гуманітарних дисциплін відбувалося  шляхом впровадження сучасних 

освітніх технологій навчання; формування всебічно розвиненої 

особистості, виховання патріота своєї Вітчизни; створення умов до 

професійного зростання, вдосконалення майстерності викладачів 

циклової комісії.  

Викладачі циклової комісії продовжують використовувати в 

освітньому процесі різноманітні форми організації навчально – 

пізнавальної діяльності, методичних проєктів, нових творчих методик та 

інноваційних технологій навчання, технології розвитку критичного, 

творчого мислення, особистісно і професійно орієнтованих технологій, 

використовують ресурси Інтернету та вчать відбирати  і систематизувати 

матеріал при виконанні творчих робіт студентами.  

У складі циклової комісії 13 штатних викладачів та 2 викладачі-

сумісники. У штаті циклу 2 кандидати наук, 5 викладачів-методистів, 9 

викладачів вищої категорії, 3 відмінники освіти України.  

З початку року циклова комісія працювала над проблемою «Застосування 

інноваційних методів, форм і прийомів навчання соціально-гуманітарних 

дисциплін». 

Заслуговує на увагу тематика  методичної роботи у т.ч., зокрема, бінарних 

занять з залученням інноваційних методів та прийомів, а саме: 

Мазурок О.М. «Вчені-фізики, що вплинули на хід історії (ХХ століття)» - 

бінарне заняття з історії України та фізики і астрономії. 

Глушок Р.Р. Методичні рекомендації для проведення семінарських і 

практичних занять з географії. 

 Мурмила Н.І. «Бінарний урок-пам’ять з історії України та української 

літератури з елементами презентації на тему: Голодомор 1932 – 1933 рр. на 

прикладі твору Уласа Самчука «Марія». 

 Бобровська Т.А. «Бінарний урок-пам’ять з історії України та української 

літератури з елементами презентації на тему: Голодомор 1932 – 1933 рр. на 

прикладі твору Уласа Самчука «Марія». 

Ярема Л.А. Бінарне заняття з англійської мови і маркетингу на тему: 

«Вплив бренду на ринок збуту». 

 Лисиканич О.І. Методична розробка: «Характер фізичних вправ, які 

використовують при лікуванні різних захворювань». 

 Краснощока О.І. Методична розробка на тему: «Колове тренування у 

професійній підготовці студентів». 

 Кузьма О.Б. Бінарне заняття з англійської і німецької мови на тему: 

«Звичаї і традиції святкування Різдва у Великобританії та Німеччині». 

 Кодлюк Л.І. Бінарне заняття з англійської і німецької мови на тему: 

«Звичаї і традиції святкування Різдва у Великобританії та Німеччині». 

 Когут Т.М.  Впорядкування візуального словника фахових термінів 
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німецькою мовою для студентів спеціальності «Харчові технології. 

 Грицишин С.Й. Розробка методичних рекомендацій  «Інноваційні 

комунікативні технології в роботі класного керівника академічної групи». 

 Гвоздецька Л.М. Методичні рекомендації для проведення практичних 

занять з дисципліни «Економіка підприємства» для студентів спеціальності 

Готельно-ресторанна справа. 

З метою організації комфортного освітнього середовища та 

відповідно до модернізованих програм, робочих програм навчальних 

дисциплін викладачі вдосконалюють науково-методичний   супровід 

 надання якісної освіти – постійно поновлюють та розробляють нові 

навчально-методичні матеріали: лекції, завдання до самостійної роботи 

студентів. Особливого значення набула ця робота під час здійснення 

освітнього процесу в умовах адаптивного карантину.  Викладачі циклової 

комісії створюють мультимедійне забезпечення лекцій, семінарських і 

практичних занять, електронних тестів. 

Ефективність освітнього процесу залежить від професійного 

саморозвитку викладача. Протягом 2021 року викладачі циклової комісії 

брали участь у роботі тренінгів, семінарів, методичних об’єднань   

викладачів. Зокрема, підвищення професійної компетентності пройшли 

усі викладачі на базі Міжгалузевого інституту підвищення кваліфікації та 

перепідготовки спеціалістів Вищого навчального закладу Укоопспілки 

«Полтавський університет економіки і торгівлі» за акредитованою 

спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки за навчальною програмою 

«Інноваційні технології організації змішаного та дистанційного навчання», 

Тернопільського обласного комунального інституту післядипломної 

педагогічної освіти.  

Підвищення професійної компетентності викладачів як умови 

якісної  освітньої діяльності є участь у семінарах, вебінарах.   

Дистанційно підвищили кваліфікацію:  

Ольга Мазурок - онлайн-тренінг «Тенденції освіти в 2022 році. Нові 

техніки та методика»; онлайн-тренінг «Від теорії до практики. Освіта в умовах 

2021 – 2022 р» - сертифікат №92216339825-297v – Формування предметної 

компетентності на заняттях історії; Підвищення кваліфікації голів циклових 

комісій в закладах фахової передвищої освіти. Тривалість навчання – 16 годин. 

Сертифікат №СС38282994/3849-21, 21-22 жовтня 2021 р.  

Тетяна Когут - підвищення кваліфікації «Розбудова системи забезпечення 

академічної доброчесності у закладі освіти» у Сумському державному 

університеті. Тривалість навчання 30 годин. Свідоцтво СП № 05408289/2887-21, 

21-26 жовтня 2021 р. 

 Ольга Краснощока – участь в онлайн семінарі від Міністерства освіти і 

науки України науково- методичного центру вищої та фахової перед вищої 

освіти на тему: «Робота практичного психолога ЗФПО в умовах дистанційної 

освіти: виклики сьогодення», обсяг-8 години. 

Ольга Лисиканич – онлайн-вебінар освітній проєкт «На урок», на тему: 

«Учителювання в TikTok: практичні поради зі створенням профілю та його 



4 

 

наповнення контентом». Участь у Всеукраїнському семінарі - навчально-

наукового олімпійського інституту НУФВСУ  на тему: «Школа – територія Fair 

Play». Онлайн-вебінар - навчально-наукового олімпійського інституту 

НУФВСУ, національний олімпійський комітет України, Міністерство молоді та 

спорту України на тему: «Олімпійський спорт і культура».     

Стефанія Грицишин - онлайн-семінар «Впровадження ефективних 

моделей національно-патріотичного виховання студентської молоді» (НМЦ 

ВФПО); онлайн-семінар-навчання за програмою О.Олійника «Школа 

подружнього життя» (НМЦ ВФПО). 

Любов Кодлюк з 11 листопада 2021 року курс з підвищення кваліфікації 

на тему: «Академічна доброчесність» на платформі студії онлайн-освіти EdEra; 

онлайн-вебінар «Секрети успішного аспіранта» на базі Ради молодих вчених та 

Наукового товариства ТНПУ ім. В. Гнатюка; участь у Всеукраїнській науковій 

онлайн конференції «Дидактичний потенціал цифрових сервісів для вчителів 

ЗЗСО».  

Одним із сучасних напрямів підвищення професійної майстерності є 

академічна мобільність.  

Любов Кодлюк, Наталя Мурмила – дистанційне науково-педагогічне 

стажування для викладачів закладів вищої освіти від Білостоцького державного 

університету (Польща) на тему: «Навчально- наукова діяльність в сучасному 

університеті: виклики, рішення, перспективи». Викладачами підготовлено 

наукові есе і презентували їх з 15 листопада по 19 листопада 2021 року.  

Наукова робота: 

Любов Кодлюк - участь у Міжнародній науковій конференції «Питання 

сучасної філології та креативні методики викладання іноземних мов у 

європейській системі освіти». Міжкультурна комунікація. Тема тез доповіді: 

«Особливості іншомовного міжкультурного спілкування». Участь у 

Всеукраїнській науковій онлайн конференції «Дидактичний потенціал 

цифрових сервісів для вчителів ЗЗСО» з 21.10.-22.11.2021 р., сертифікат 

№7124132710262 від 22.11.2021; участь у ІІ Міжнародній конференції з історії, 

теорії та методики навчання  ICHTML 2021, яка відбулась 12-14 травня 2021 р. 

м. Кривий Ріг, тема статті «Шкільний підручник як обєкт педагогічного 

дослідження». 

Ольга Мазурок – Всеукраїнська онлайн конференція «Актуальні 

проблеми сучасної освіти та освітні традиції, перевірені часом», Полтава  

9.11.2021 року. Тема тез доповіді: «Візуалізація навчального матеріалу при 

викладанні курсу «Історія України» для студентів фахових закладів освіти». 

Руслан Глушок  - Всеукраїнська онлайн конференція «Актуальні 

проблеми сучасної освіти та освітні традиції, перевірені часом», Полтава  

9.11.2021 року. Тема тез: «Вивчення історичних аспектів української 

національної кухні та її локальних варіантів як один зі шляхів формування 

навчальної мотивації студентів до здобуття фахової передвищої освіти». 

Тетяна Когут – «Значення мотивації у підвищенні якості навчання і 

освіти, розвитку та формування конкурентноспроможного фахівця» - матеріали 

ІІІ Всеукраїнської науково-практичної онлайн конференції «Актуальні 
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проблеми та стратегії розвитку підприємництва, торгівлі і маркетингу в умовах 

сучасного ринку» у ДВНЗ «Тернопільський коледж харчових технологій і 

торгівлі» 21 квітня 2021 року; «Сутність  компетентнісного підходу у процесі 

навчання фахового молодшого бакалавра» - Матеріали  ІІ Всеукраїнської 

науково-практичної онлайн конференції «Інновації розвитку харчових 

технологій та індустрії гостинності у готельно-ресторанному бізнесі» у ДВНЗ 

«Тернопільський коледж харчових технологій і торгівлі» 19.05.2021 року. 

«Сучасні підходи викладання іноземної мови за професійним спрямуванням для 

формування професійних компетентностей фахівців», - Матеріали VІІ 

Міжнародної науково-практичної онлайн конференції «Формування механізму 

зміцнення конкурентних позицій національних економічних систем у 

глобальному, регіональному та локальному вимірах» 05 листопада 2021 р. у 

Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя. 

Упродовж року викладачами циклової комісії було проведено ряд 

відкритих занять у формах дискусій, диспутів, онлайн-трибун, конференцій, 

зустрічей, тощо. Зокрема: 

  засідання круглого столу присвячене життю та діяльності Михайла 

Сергійовича Грушевського – Леся Гвоздецька, Ольга Мазурок; 

 патріотичні діалоги «Бабин Яр – парадигми пам’яті» - Ольга Мазурок; 

 урок-пам’яті  - «80 років пам’яті: забуттю не підлягає» - Наталія 

Мурмила; 

  студентські проєкти «Трагедія Бабиного Яру у кіно, музиці та 

образотворчому мистецтві» під керівництвом Наталії Мурмили; 

 інформаційний дайджест: «Як не стати жертвою булінгу» - Ольга 

Мазурок; 

 зустріч-діалог з поетом Володимиром  Присяжнюком – Тетяна 

Бобровська; 

 онлайн-урок присвячений подіям Листопадового зриву – Руслан 

Глушок; 

  круглий стіл – «Екологія мови – запорука сталого розвитку українського 

суспільства» - Тетяна Бобровська; 

 творчий фест студентських робіт «Наш дух не зламати! Свободу не 

вбити!» - Леся Гвоздецька; 

 бесіда-спомин «Майдан. Україна. Шлях до свободи» (За участь учасників 

революції та представників міської ради) – Ольга Мазурок; 

 онлайн-конференція «Україна пам’ятає! Світ – визнає!» - Тетяна 

Бобровська та Наталія Мурмила; 

 презентація студентських проєктів – «Сімейні Цінності» - Леся 

Гвоздецька; 

 форум «Особиста гідність. Безпека життя. Громадянська позиція» - 

Наталія Мурмила; 

суспільно-політичний ринг «Верховенство права: дороговказ чи лише 

декларація?» - Ольга Мазурок; 

 участь в онлайн-диктанті з української мови; 
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спільне засідання циклів соціально-гуманітарних та природничих 

дисциплін, присвячене Дню рідної мови. 

 Викладачі циклової комісії долучилися до проведення заходів у 

рамках Всеукраїнських урочин з нагоди 150-річниці від  дня народження 

Лесі Українки. 

 Викладачі німецької мови Любов Кодлюк і Тетяна Когут провели із 

студентами І і ІІ курсів літературні читання творів Лесі Українки 

німецькою мовою. 

 Студентка 4 курсу Софія Чорна під керівництвом викладача 

української літератури Стефанії Грицишин  взяла участь у І 

Міжнародному (VІІ Всеукраїнському, ХVІІ Всекримському) фестивалі-

конкурсі учнівської та студентської творчості імені Марії Фішер -Слиж 

«Змагаймося за нове життя!», присвяченого 150-річниці від дня 

народження Лесі Українки. Творчим здобутком циклової комісії була 

постановка п’єси Лесі Українки «Бояриня» (постановка і режисура 

Ольги Мазурок). 

 У звітному році значно активізувалася робота циклової комісії у 

Тернопільському  обласному комунальному територіальному відділенні 

Малої академії наук України. Студент І курсу Солтис Олександр  під 

керівництвом викладача Наталії Мурмили зайняв призове місце у ІІ етапі 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт. 

Успішним завершенням 2021 року стала участь студентів коледжу 

у Міжнародному  дистанційному конкурсі з англійської мови «Олімпіс -

2021 – осіння сесія» під керівництвом викладача англійської мови Ольги 

Кузьми. У конкурсі брали участь студенти І, ІІ курсів і були нагороджені 

дипломами: 

Кучімова Анна – диплом І ступеня,  

Махніцький Олександр – диплом ІІ ступеня,  

Петровська Олександра – диплом ІІ ступеня,  

Радевич Яна – диплом ІІІ ступеня.  

З вище вказаного можна зробити висновки, що викладачами 

циклової комісії соціально-гуманітарних дисциплін  проводилась 

різнопланова, творча робота із забезпечення компетентнісної професійної 

підготовки студентів коледжу в умовах розвитку сучасної освіти.  

 Циклова комісія природничо-наукових дисциплін налічує 12 

педагогічних працівників: 3 кандидати наук, 4 викладачі-методисти, 11 

викладачів вищої категорії, 1 старший викладач, 1 викладач першої 

категорії.  

Основними напрямами методичної роботи циклової комісії є: 

формування фахових компетентностей на заняттях природничо-наукових 

дисциплін; 

активізація самостійної діяльності викладачів з метою підвищення 

кваліфікації; 

проведення заходів, нестандартних занять, які спрямовані на покращення 

якості освіти; 
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впровадження новітніх технологій дистанційного навчання; 

застосування викладачами інноваційних педагогічних технологій. 

Робота кожного викладача циклу спрямована на: 

підвищення професійної майстерності; 

формування у студентів активної життєвої позиції, громадянської 

свідомості; 

якісну підготовку  студентів загальноосвітньої підготовки до здачі ДПА у 

формі ЗНО з математики та дисциплін природничого циклу на вибір; 

виховання любові до обраної професії, прагнення до самовдосконалення 

та підвищення самооцінки студента; 

участь у профорієнтаційній роботі у загальноосвітніх школах міста та 

області; 

розвиток творчої особистості під час проведення експериментів, 

досліджень, написання науково-пошукових проєктів.  

           Викладачі циклової комісії пройшли підвищення кваліфікації в 

Міжгалузевому інституті підвищення кваліфікації та перепідготовки 

спеціалістів (ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет  економіки і 

торгівлі»). 

  Голова циклової комісії Кедись С.М., підвищення кваліфікації голів 

циклової комісії закладів ФПО (МОНУ, Науково-методичний центр вищої та 

фахової передвищої освіти, 16 год). 

  Крукевич Л.Я. підвищення кваліфікації у Сумському державному 

університеті, свідоцтво № 05408289/2891-21, навчальна програма «Розбудова 

системи забезпечення академічної доброчесності у закладі освіти», 27.10.2021 

р. 

   Ольга Дрюченко, Світлана Кедись, участь у семінарі з психології 

«Створення підтримуючого середовища в освітньому просторі» (м. Львів, 

Центр Трансперсональної психології,). 

  Марія Шуль, участь у семінарі «Робота практичного психолога ЗФПО в 

умовах дистанційної освіти: виклики сьогодення (МОНУ, Науково-методичний 

центр вищої та фахової передвищої освіти,). 

  Світлана Кедись, Марія Шуль, Ольга Дрюченко, цифрограм для вчителів. 

Проходження тестування на національній онлайн-платформі Дія. Цифрова 

освіта (Міністерство цифрової трансформації України,) 

Наукова робота викладачів 

Участь у конференціях: 

  Людмила Крукевич. VІI Міжнародна науково-практична конференція 

«Topical issues of modern science, society and education» (м. Харків, Україна,) 

Назва статті «Інтерактивні методи навчання – обов’язкова умова формування 

загальних та фахових компетентностей здобувачів освіти», 26-28 грудня 2021 р. 

Крукевич Л.Я. «Інформаційні технології та їх застосування у готельному 

бізнесі», «Інновації розвитку харчових технологій та індустрії гостинності у 

готельно-ресторанному бізнесі». Збірник тез доповідей ІІ Всеукраїнської 

науково-практичної конференції – Тернопіль ДВНЗ «Тернопільський коледж 

харчових технологій і торгівлі», 19  травня 2021 р.  
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Крукевич Л.Я. «Тенденції розвитку нутриціології у сфері закладів 

ресторанного бізнесу», «Інновації розвитку харчових технологій та індустрії 

гостинності у готельно-ресторанному бізнесі». Збірник тез доповідей ІІ 

Всеукраїнської науково-практичної конференції – Тернопіль ДВНЗ 

«Тернопільський коледж харчових технологій і торгівлі», 19 травня 2021 р. 

  Надія Задаянюк. Всеукраїнська науково-практична конференція 

«Актуальні проблеми сучасної освіти та освітні традиції перевірені часом» 

(Полтавський базовий медичний коледж,). Назва статті «Сучасні підходи до 

створення здоровя збережувального освітнього середовища у закладах фахової 

передвищої освіти». 

З метою підвищення теоретичного рівня та професійної кваліфікації 

викладачів за звітний період викладачами циклу було підготовлено методичні 

розробки, а саме: 

  к.п.н. Людмила Крукевич, наукова стаття «Інноваційні методи 

викладання в освітньому процесі»; 

  Галина Гаврилюк, Ольга Клим, методична розробка інтегрованого заняття 

з органічної хімії, неорганічної хімії, санітарії та гігієни, технології 

виробництва кулінарної продукції та інформатики  комп’ютерної техніки 

«Харчові добавки та їх значення для виробництва кулінарної продукції»; 

  Світлана Кедись, методична розробка бінарного заняття з фізика і 

астрономії та історії України «Видатні фізики, які вплинули на хід історії»; 

  Ольга Дрюченко, методична розробка бінарного заняття з математики та 

інформатики з використанням комп’ютерно-орієнтованих засобів навчання на 

тему «Многогранники»; 

  Надія Задаянюк, методична розробка проєкту з біології та екології 

«Гемотерапія та її перспективи»; 

  Марія Шуль, методична розробка бінарного заняття з математики та 

інформатики на тему «Розв’язання показникових рівнянь засобами MS Excell»; 

  Володимир Стібель,  Руслан Грушок, методична розробка бінарного 

заняття з інформатики та всесвітньої історії «Історія розвитку комп’ютерної 

техніки»; 

Світлана Несторяк, Ольга Кузьма, методична розробка бінарного заняття 

з географії та іноземної мови на тему «Країни Європи: Німеччина, Франція, 

Велика Британія»; 

к.б.н. Неля Хлистун, методична розробка практичного заняття з 

елементами дослідницької роботи з екології на тему «Вивчення стану 

озеленення м. Тернополя»; 

Володимир Кусяк, методична розробка інтегрованого заняття з БЖД і  

«Основ охорони праці» - «Небезпеки в сучасному урбанізованому середовищі». 

  Викладачі циклової комісії працювали над вдосконаленням технологій 

дистанційного навчання.   

  Під час дистанційного навчання викладачі циклу впроваджували і 

застосовували у своїй роботі: 

платформи  для організації онлайн-конференцій Zoom, GoogleMeet; 

створення віртуальних класів на ClassRoom; 
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створення тестів для контролю знань на GoogleDisk; 

інтерактивні онлайн-калькулятори GeoGebra, Photomath;  

віртуальні лабораторій з фізики VirtuLab, Physical Sciences, біології e-Bug, 

хімії  Chemistry Lab. 

 Творчими результатами і сучасними підходами характеризується у 

цикловій комісії робота гуртків і позааудиторна робота: 

  гурток з фізики та астрономії, інформатики та математики «Ерудит» 

(керівник Марія Шуль), проведено  дискусійний майданчик «Теорія 

ймовірності: шанс виграшу»;  

  гурток з хімії «Здоров’я крізь призму хімії» (керівник Галина Гаврилюк), 

проведено науковий консиліум «Чим ми дихаємо і наше здоров'я».  

 Позааудиторні заходи з дисциплін циклу, екскурсії: 

науковий пікнік з фізики і астрономії, математики «Фіолетово-синя 

рапсодія» (Світлана Кедись, Ольга Дрюченко, Марія Шуль) ; 

цікава фізика вдома «Вивчення закону збереження механічної енергії»  

(Світлана Кедись); 

  інформаційна акція «Формування навичок цифрової грамотності»(Ольга 

Дрюченко); 

відкриті діалоги «Постчорнобильські проблеми мирного атома»(Галина 

Гаврилюк); 

тематична зустріч «Коронавірус: інфікування, поширення, 

профілактика»(Надія Задаянюк). 

  Формування екологічної культури, енергозбереження та ощадливого 

ставлення до ресурсів на заняттях циклу: 

  екологічний проєкт «Спалюємо листя - спалюємо здоров’я -  довкіллю» 

(Надія Задаянюк); 

релакс-заняття з фізики «Сили в природі» (Світлана Кедись); 

акція «Екологічні проблеми навколо нас: що я можу зробити» (Неля 

Хлистун); 

екологічна акція «Посади дерево – збережи життя на Землі» (Неля 

Хлистун); 

інтерактивна бесіда «Безпечне користування сучасними інформаційно-

комунікативними технологіями» (Марія Шуль). 

 Патріотичне виховання на заняттях з дисциплін природничо-наукового 

циклу формує у студентів активну життєву позицію, громадянську свідомість: 

форум з інформатики «Найвідоміші українці світу ІТ» (Ольга Дрюченко); 

 засідання круглого столу «Роль українських фізиків у розвитку сучасної 

світової науки»( Світлана Кедись); 

заходи до Дня української мови та писемності: 

з фізики та астрономії – конкурс творчих есе «Українська мова – 

генетичний код нашого народу» з використанням фізичних термінів (Світлана 

Кедись, Ольга Дрюченко); 

з математики «Поетичний вернісаж рідною мовою»(Ольга Дрюченко); 

участь викладачів циклу у написанні радіодиктанту національної єдності 

та гурман-зустрічі справжніх поціновувачів українського слова. 
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  Зростанню творчого духовного потенціалу особистості, розвитку 

здібностей студента сприяли: 

свято зустрічі та живого спілкування «Давайте познайомимось»(Ольга 

Дрюченко); 

день студентського самоврядування у цикловій комісії (найкращі студенти груп 

проводили заняття з математики, фізики і астрономії, мікробіології, аналітичної 

хімії тощо) 

  Викладачі циклової комісії активно працюють для покращення 

профорієнтаційної  роботи: підготовка буклетів, рекламних листівок, створення 

і  їх розміщення у соціальних мережах (Ольга Дрюченко, Володимир Стібель, 

Марія Шуль. 

Циклова комісія підприємництва, торгівлі і маркетингу нараховує у 

своєму складі 8 осіб, а саме: 1 викладач – кандидат економічних наук, 7 

викладачів вищої категорії ; 2 викладачі  викладачі-методисти, 2 викладачі 

мають звання старший викладач, 1 викладач - майстер виробничого навчання 14 

тарифного розряду, 1 викладач – спеціаліст другої категорії. У цикловій комісії 

працює  1 відмінник освіти України. 

Стратегічним напрямом, який обрала для своєї діяльності циклова комісія є 

використання якісного освітнього середовища для формування свідомого 

громадянина та фахівця високого рівня. Важливим завданням також стало 

вдосконалення навчальних і робочих програм згідно нових стандартів освіти в 

умовах інноваційного освітнього простору та поглиблення співпраці зі 

стейкхолдерами.  

Діяльність циклової комісії підприємництва, торгівлі і маркетингу 

спрямована на забезпечення високого рівня організації процесу оволодіння 

студентами знаннями, вміннями та навичками з освітніх компонентів, їх 

методичного забезпечення, проведення науково-пошукової роботи викладачами 

та студентами, створення умов для творчого розвитку особистості загалом. 

Складовою і невід’ємною частиною цілісної системи підготовки 

спеціалістів у сфері підприємництва і торгівлі є виховна робота, яка побудована 

на принципах гуманізації навчального процесу, загальнолюдських цінностях, 

сучасних досягненнях педагогічної і психологічної науки, формування 

національної свідомості, філософії державотворення та власному досвіді. 

Головна мета пошуку ефективних методів роботи зі студентами – 

зміцнення позитивного іміджу коледжу в Західному регіоні. 

При викладанні освітніх компонентів  використовуються:  

впровадження інформаційних технологій в організацію освітнього 

процесу шляхом використання сучасних засобів інформації; 

тестове опитування студентів; 

ситуаційні вправи, кейси; 

методичне забезпечення на електронних носіях; 

науково-практичні конференції. 

Викладачі циклової комісії спрямували свою роботу на розробку 

сучасних методів навчання, що сприяє формуванню професійних знань і умінь, 
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становленню конкурентоспроможних фахівців на ринку праці, здобуттю ними 

компетентностей відповідно до вимог роботодавців. На кожному теоретичному 

і практичному занятті акцентується увага на значимість вивчення кожної теми в 

майбутній професійній діяльності. Цьому сприяють активні форми та методи 

навчання. 

 Значна кількість годин відводиться на практичну підготовку студентів. 

Метою практики є оволодіння сучасними методами і формами організації праці 

майбутнього фахівця, формування професійних умінь і навичок для прийняття 

самостійних рішень в реальних умовах, виховання потреби поповнювати свої 

знання для їх застосування в практичній діяльності. 

Важливими формами методичної роботи у цикловій комісії є вивчення 

передового педагогічного досвіду і обмін досвіду викладання, написання 

методичних розробок, доповідей. Тому викладачі циклу взяли активну участь у 

підготовці методичних вказівок та рекомендацій для підготовки до 

самостійних, семінарських та практичних занять, конспектів лекцій з 

дисциплін, які викладаються. 

Впродовж року викладачами циклової комісії підготовлені наступні 

методичні матеріали: 

Н.С. Березівська:   

навчально-методичний комплекс з дисципліни «Податкова система» для 

студентів зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність»; 

методичні вказівки до проведення практичних та семінарських занять з 

дисципліни «Ціноутворення» (для студентів галузі підготовки 07 Управління та 

адміністрування зі спеціальності 075 Маркетинг); 

          навчально-методичний комплекс з дисципліни «Основи торговельного 

підприємництва» для студентів зі спеціальності 076 Підприємництво, торгівля 

та біржова діяльність. 

Л.Г. Гарасим: 

методична розробка проведення відкритого заняття з дисципліни 

«Бухгалтерський облік» з теми «Облік коштів, розрахунків та інших активів»  у 

групах 3 курсу зі спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність; 

вдосконалено методичні рекомендації для проведення практичних занять 

та самостійної роботи для студентів спеціальностей: 241 Готельно-ресторанна 

справа; 075 Маркетинг; 181 Харчові технології (кваліфікація технік-технолог з 

виробництва борошняних, кондитерських виробів та харчоконцентратів). 

О.П. Боднар: 

методична розробка практичного заняття на тему «Ознайомлення з 

розміщенням та викладкою товарів у супермаркеті» з дисципліни «Технології» 

для студентів І курсу зі спеціальності  076 «Підприємництво, торгівля та 

біржова діяльність»; 

навчально-методичний комплекс з дисципліни «Організація і технологія 

торговельних процесів» для студентів 2 курсу спеціальності 

076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність. 
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І.Б Чеченюк: 

методичні рекомендації для практичних і семінарських занять з 

дисципліни «Технології» для студентів І курсу зі спеціальності 075 

«Маркетинг»; 

навчально-методичний комплекс з дисципліни «Основи маркетингу» для 

студентів зі спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність. 

І.О. Чубата: 

методичні вказівки до виконання семінарських занять та самостійної 

роботи з дисципліни «Товарознавство. Товарознавство квітів» для студентів зі 

спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»; 

методичні рекомендації до проведення практичних занять та самостійного 

вивчення дисципліни «Товарознавство харчових продуктів» для підготовки  

фахового молодшого бакалавра освітньо-професійної програми «Виробництво 

харчової продукції». 

Л.П. Шпеник: 

методичні рекомендації до теми «Харчові жири» з дисципліни 

«Товарознавство. Товарознавство продовольчих товарів» для студентів зі 

спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»; 

навчально-методичний комплекс з дисциплін «Товарознавство», «Основи 

стандартизації, метрології та управління якістю» для студентів спеціальності 

076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність; 

методичні рекомендації до теми «Крохмаль, цукор, мед та кондитерські 

товари» з дисципліни «Товарознавство. Товарознавство продовольчих товарів» 

для студентів зі спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність. 

Г.І. Сукач: 

навчально-методичний комплекс з дисципліни: «Товарознавство. 

Товарознавство непродовольчих товарів» для студентів спеціальності 

076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»; 

навчально-методичний комплекс з дисципліни: «Технологічна практика» 

для студентів спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність». 

О.В. Дутка: 

методичні рекомендації до теми «Асортимент і контроль якості рибних 

консервів і пресервів» з дисципліни «Товарознавство. Товарознавство 

продовольчих товарів» для студентів зі спеціальності 076 «Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність». 

Одним із головних пріоритетів роботи циклової комісії є поєднання 

навчального процесу із науково-пошуковою діяльністю. Під керівництвом 

досвідчених викладачів циклової комісії, студенти мають можливість приймати 

участь у міжнародних, всеукраїнських та регіональних конференціях, форумах, 

конкурсах, наукових роботах, квестах, фестивалях, брейн-рингах. 

Протягом 2021 року студенти товарознавчого відділення брали активну 

участь у написанні тез для участі у науково-практичних конференціях у вищих 

навчальних закладах та закладах фахової передвищої освіти, зокрема стали 
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учасниками: 

 IV Міжнародного студентського наукового форуму «Креативна економіка 

очима молоді» (02.04. 2021 р. ТНТУ ім. І. Пулюя, м. Тернопіль); 

 XIV Міжнародної студентської наукової конференції «Молодь як 

стратегічний потенціал розбудови національної економіки) (26 лютого 2021 р., 

ВСП «Фаховий коледж технологій, бізнесу та права Волинського національного 

університету імені Лесі Українки», м. Луцьк); 

 ІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції «Інновації розвитку 

харчових технологій та індустрії гостинності у готельно-ресторанному бізнесі» 

(19 травня 2021 р., ДВНЗ «Тернопільський коледж харчових технологій і 

торгівлі»); 

 VIІ Міжнародної науково-практичної конференції «Формування 

механізму зміцнення конкурентних позицій національних економічних систем у 

глобальному, регіональному та локальних вимірах» (05 листопада 2021 р., 

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя, 

м.Тернопіль); 

І Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції «Маркетингові 

технології підприємств в сучасному науково-технічному середовищі» 

(22 листопада 2021 р., Тернопільський національний технічний університет 

імені Івана Пулюя, м.Тернопіль); 

X Всеукраїнського фестивалю фахової майстерності «КомерцФест-2021» 

(26.11.21 р., ВСП «Фаховий коледж технологій, бізнесу та права Волинського 

національного університету імені Лесі Українки», м.Луцьк). Команда коледжу 

«Файне місто» була відзначена у номінації «Інноваційний підхід у 

підприємницькій діяльності». 

Рівень розвитку науки є основою прогнозування розвитку фахової 

передвищої освіти, а рівень організації науково-пошукової роботи – чинником 

ефективності її діяльності.  

На коледжанській XIV студентській науково-практичній конференції у 

рамках фестивалю науки товарознавчим відділенням циклової комісії 

підприємництва, торгівлі і маркетингу було представлено 8 наукових 

досліджень з презентаціями та доповідями. 

Також викладачами циклу було підготовлено і проведено ІІІ 

Всеукраїнську науково-практичну он-лайн конференцію «Актуальні проблеми 

та стратегії розвитку підприємництва, торгівлі і маркетингу в умовах сучасного 

ринку», яка відбулася 21 квітня 2021 року у коледжі. Учасниками конференції 

були 145 представників навчальних закладів України вищої та фахової 

передвищої освіти. 

Впровадження нових форм і методів у процес набуття майбутніми 

спеціалістами професійних компетентностей, перехід на якісно новий освітній 

рівень підготовки фахівця, підвищення рівня фахової майстерності та 

професійно-практичної підготовки студентів, удосконалення ними вмінь та 

навичок, використання їх у практичній діяльності викладачами циклової комісії 

організовувалися тижні презентації спеціальностей 075 Маркетинг та 

076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність у формі конкурсів і 
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проєктів. Під час змагань конкурсанти продемонстрували свої теоретичні 

знання, практичні вміння, професійні навички і талант з: організації 

торговельного процесу; маркетингу (у створенні рекламного звернення); 

надавали товарознавчу характеристику продовольчих і непродовольчих товарів 

та оцінювали їх якість. 

Члени циклової комісії спрямовують свою роботу на удосконалення своєї 

професійної майстерності шляхом проходження курсів підвищення 

кваліфікації, а також написання тез та монографій, зокрема: 

участь у написанні монографій: 

Чеченюк Ірина. Нейромаркетинг як інструмент збільшення обсягів 

продажу //  Нарощування фінансово-економічного потенціалу суб’єктів 

економічних відносин як основа поступального розвитку територіально-

господарських систем: монографія / Тернопільський національний технічний 

університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, ФОП Паляниця. 2021. С.153-159. 

участь у конференціях: 

Чеченюк Ірина, Любачівська Христина. Бенчмаркінг./ Ірина Чеченюк, 

Христина Любачівська // – Матеріали ІІІ Всеукраїнської науково-практичної 

конференції «Актуальні проблеми та стратегії розвитку підприємництва, 

торгівлі і маркетингу в умовах сучасного ринку» (21 квітня 2021р).– Тернопіль, 

ДВНЗ «Тернопільський коледж харчових технологій і торгівлі», 2021.  

Чеченюк Ірина, Любачівська Христина. Маркетингові аспекти розвитку 

ресторанного бізнесу/ Ірина Чеченюк, Христина Любачівська // – Матеріали ІІ 

Всеукраїнської науково-практичної конференції «Інновації розвитку харчових 

технологій та індустрії гостинності у готельно-ресторанному бізнесі» (19 

травня 2021р).– Тернопіль, ДВНЗ «Тернопільський коледж харчових технологій 

і торгівлі», 2021.  

Чеченюк Ірина, Шафранська Віталія. Розвиток електронної комерції в 

Україні // Матеріали VIІ Міжнародної науково-практичної конференції 

«Формування механізму зміцнення конкурентних позицій національних 

економічних систем у глобальному, регіональному та локальних вимірах»  

(05 листопада 2021 р.) / Тернопільський національний технічний університет 

імені Івана Пулюя.  

 Чеченюк Ірина. Методи нейромаркетингу // Матеріали І Всеукраїнської 

науково-практичної інтернет-конференції «Маркетингові технології 

підприємств в сучасному науково-технічному середовищі»  (22 листопада 2021 

р.) / Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. 

Березівська Надія. Бізнес-коучинг як дієвий інструмент для розвитку персоналу 

// Матеріали ІІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції «Актуальні 

проблеми та стратегії розвитку підприємництва, торгівлі і маркетингу в умовах 

сучасного ринку» (21 квітня 2021р) ДВНЗ «Тернопільський коледж харчових 

технологій і торгівлі».  

 Березівська Надія. Ефективність менеджменту підприємств готельно-

ресторанного бізнесу // Матеріали ІІ Всеукраїнської науково-практичної 

конференції «Інновації розвитку харчових технологій та індустрії гостинності у 
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готельно-ресторанному бізнесі» (19 травня 2021р) ДВНЗ «Тернопільський 

коледж харчових технологій і торгівлі».  

 Березівська Надія. Особливості реалізації реінжинірингу бізнес-процесів 

на підприємстві // Матеріали VIІ Міжнародної науково-практичної конференції 

«Формування механізму зміцнення конкурентних позицій національних 

економічних систем у глобальному, регіональному та локальних вимірах»  

(05 листопада 2021 р.) / Тернопільський національний технічний університет 

імені Івана Пулюя. С.90-92. 

 Березівська Надія. Маркетинг у підприємницькій діяльності // Матеріали І 

Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції «Маркетингові 

технології підприємств в сучасному науково-технічному середовищі»  

(22 листопада 2021 р.) / Тернопільський національний технічний університет 

імені Івана Пулюя.  

Сукач Галина. Теоретичні аспекти конкурентоспроможності підприємств 

// МатеріалиVI Міжнародної науково-практичної конференції «Формування 

механізму зміцнення конкурентних позицій національних економічних систем у 

глобальному, регіональному та локальному вимірах» (31.03-01.04.2021 р. / 

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя.  

Сукач Галина. Особливості інтеграції бізнесу в умовах цифровізації  

суспільства // Матеріали VIІ Міжнародної науково-практичної конференції 

«Формування механізму зміцнення конкурентних позицій національних 

економічних систем у глобальному, регіональному та локальних вимірах»  

(05 листопада 2021 р.) / Тернопільський національний технічний університет 

імені Івана Пулюя.  

Боднар Ольга. Роль  закупівельної логістики для успішної роботи 

торговельного  підприємства // Матеріали ІІІ Всеукраїнської науково-

практичної конференції «Актуальні проблеми та стратегії розвитку 

підприємництва, торгівлі і маркетингу в умовах сучасного ринку» (21 квітня 

2021р) ДВНЗ «Тернопільський коледж харчових технологій і торгівлі».  

Боднар Ольга. Логістичний підхід до управління сучасним підприємством 

// Матеріали І Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції 

«Маркетингові технології підприємств в сучасному науково-технічному 

середовищі»  (22 листопада 2021 р.) / Тернопільський національний технічний 

університет імені Івана Пулюя.  

Гарасим Людмила. Внутрішній контроль за дебіторською заборгованістю 

– напрям успіху діяльності   підприємства // Матеріали ІІІ Всеукраїнської 

науково-практичної конференції «Актуальні проблеми та стратегії розвитку 

підприємництва, торгівлі і маркетингу в умовах сучасного ринку» (21 квітня 

2021р) ДВНЗ «Тернопільський коледж харчових технологій і торгівлі».  

Гарасим Людмила. Пандемія як каталізатор застосування маркетингових 

інноваційних інструментів ритейлами // Матеріали І Всеукраїнської науково-

практичної інтернет-конференції «Маркетингові технології підприємств в 

сучасному науково-технічному середовищі»  (22 листопада 2021 р.) / 

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя.  
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Дутка О.В. Сутність, структура, принципи  етики і етичних норм та 

категорії, типи людей  в  діловому спілкуванні // Матеріали ІІІ Всеукраїнської 

науково-практичної конференції «Актуальні проблеми та стратегії розвитку 

підприємництва, торгівлі і маркетингу в умовах сучасного ринку» (21 квітня 

2021р) ДВНЗ «Тернопільський коледж харчових технологій і торгівлі».  

Чубата І.О. Сучасний ринок мінеральної води України розширюється // 

Матеріали ІІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції «Актуальні 

проблеми та стратегії розвитку підприємництва, торгівлі і маркетингу в умовах 

сучасного ринку» (21 квітня 2021р) ДВНЗ «Тернопільський коледж харчових 

технологій і торгівлі».  

Шпеник Любов. Товарознавча експертиза масла солодковершкового // 

Матеріали ІІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції «Актуальні 

проблеми та стратегії розвитку підприємництва, торгівлі і маркетингу в умовах 

сучасного ринку» (21 квітня 2021р) ДВНЗ «Тернопільський коледж харчових 

технологій і торгівлі».  

Шпеник Любов. Експертиза якості коньяків // Матеріали І Всеукраїнської 

науково-практичної інтернет-конференції «Маркетингові технології 

підприємств в сучасному науково-технічному середовищі»  (22 листопада 2021 

р.) / Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя.  

 Усі викладачі циклової комісії пройшли курси підвищення кваліфікації в 

Міжгалузевому інституті підвищення кваліфікації та перепідготовки 

спеціалістів Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський 

університет економіки і торгівлі». 

 Ірина Чеченюк - курси підвищення кваліфікації голів циклових комісій 

закладів ФПВО «Інноваційна педагогічна діяльність в закладах фахової 

передвищої освіти» 21-22 жовтня 2021 р.; 

Ірина Чеченюк, Надія Березівська - «Цифрові інструменти Google для 

закладів вищої, фахової передвищої освіти» (04-18 жовтня 2021 р.) / 

ТОВ «Академія цифрового розвитку»; 

Надія Березівська, Галина Сукач - «Інформаційна гігієна. Як розпізнати 

брехню в соцмережах, в інтернеті та на телебаченні» (30 листопада 2021 р.) / ГО 

«Prometheus»; 

Ірина Чеченюк, Надія Березівська  - онлайн проєкт «Business Podcasts» 

(03 листопада - 08 грудня 2021 р.) / ТОВ «Епіцентр К». 

Слухачі семінарів: 

Надія Березівська, Галина Сукач «Робота практичного психолога ЗФПО в 

умовах дистанційної освіти: виклики сьогодення» (25 листопада 2021 р.) / 

Державна установа «Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої 

освіти»; 

Галина Сукач «Впровадження методів психогігієни в освітній процес» (30 

листопада 2021 р.) / ГО Центр трансперсональної психології. 

Учасники вебінарів:   

Ірина ЧЕЧЕНЮК - «Практичне застосування спільної онлайн-дошки 

Google Jamboard у навчанні» на освітній платформі «УМІТИ». 

Учасники форумів: 
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Людмила Гарасим, Ірина Чеченюк «Людський капітал – 2030» (2-3 грудня 

2021р.) / Національне агентство кваліфікацій. 

Викладачами циклової комісії здійснюється взаємовідвідування занять з 

метою обміну педагогічним досвідом та аналізу роботи викладачів. Детальний 

аналіз відвіданих занять дозволяє вивчити якість їх викладання. 

К.е.н., викладач вищої категорії Ірина Чеченюк разом із к.е.н., доцентом 

кафедри промислового маркетингу ТНТУ ім. І.Пулюя Світланою Семенюк 

провели інтегроване бінарне заняття на платформі «Google Meet» із дисциплін 

«Маркетинг» та «Інформаційний маркетинг» на тему: «Розробка стратегії та 

бізнес-планування підприємницької діяльності» для студентів спеціальності 

«Маркетинг». 

Викладачами циклової комісії проводилася профорієнтаційна робота 

серед випускників шкіл міста Тернополя та Тернопільської області. Вони 

допомагали у проведенні днів відкритих дверей, які проводились у навчальному 

закладі.  

З метою популяризації спеціальностей 075 Маркетинг та 

076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність викладачі циклової комісії 

проводили профорієнтаційну роботу та залучали студентів коледжу до 

проведення майстер-класів з учнями 9-11 класів Тернопільської класичної 

гімназії, Тернопільської ЗОШ №18, шкіл Великоберезовицької ОТГ. Майстер-

класи проводилися на теми: «Особистий бренд», «Зав’язування краваток і 

шарфів», «Виготовлення листівок handmade», «Виготовлення фірмової еко-

упаковки», «Виготовлення бонбоньєрок», «Упакування подарунків». 

На базі циклової комісії активно працювали 2 гуртки: «Художньої 

майстерності та декору» (керівники Надія Березівська та Галина Сукач), 

«Споживач» (керівник Любов Шпеник). 

У рамках співпраці з роботодавцями з 3 листопада до 12 грудня 2021 р. 

залучено до участі в безкоштовному освітньому проєкті "BUSINESS 

PODCASTS" від компанії «Епіцентр К» в онлайн-режимі на платформі Zoom 

більше 20 студентів коледжу І-ІІІ курсів спеціальностей 075 Маркетинг і 

076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність. З них 8 студентів успішно 

пройшли навчання та отримали сертифікати. 

На засіданнях циклової комісії розглядались питання успішності 

студентів, проведення профорієнтаційної роботи, написання науково-

пошукових робіт студентами товарознавчого відділення. 

Робота, проведена  в 2021 р. цикловою комісією підприємництва, торгівлі 

і маркетингу підвищила ділову та професійну кваліфікацію викладачів  і якість 

викладання дисциплін. 

Циклова комісія технологічних дисциплін нараховує у своєму складі 

10 осіб на постійній основі, 2 викладачі на основі сумісництва, а саме: 3 

викладачі-методисти, 8 викладачів вищої категорії,  2 викладачі – спеціалісти  

першої категорії, 2 викладачі – спеціалісти  другої категорії. У цикловій комісії 

працюють 3 відмінники освіти України. 

Викладачі циклової комісії спрямовують свою роботу на розробку 

сучасних методів навчання, що сприяє формуванню професійних знань і умінь, 



18 

 

становленню конкурентоспроможних фахівців на ринку праці, здобуттю ними 

компетентностей відповідно до вимог роботодавців.  

Важливим завданням також стало вдосконалення навчально-

методичних комплексів освітніх компонентів, навчальних і робочих 

програм згідно нових стандартів освіти в умовах інноваційного освітнього 

простору та поглиблення співпраці зі стейкхолдерами.  
Впродовж року викладачами циклової комісії підготовлені наступні 

методичні матеріали: 

Горішна Г.П. Методичні рекомендації до виконання практичних занять з 

дисципліни «Технологічне устаткування галузі» для студентів зі спеціальності 

181 «Харчові технології»; 

Гураль У.М. Методичні рекомендації до виконання курсових проєктів з 

дисциплін: «Організація виробництва в ЗРГ» та «Організація обслуговування в 

ЗРГ» для студентів зі спеціальності 181 «Харчові технології». 

Гураль З.В. Методичні вказівки до виконання практичних робіт з 

дисципліни «Технології» для студентів І курсу зі спеціальності 181 «Харчові 

технології»; методичні рекомендації до виконання лабораторних занять  з 

дисципліни «Технологія дієтичного харчування» для студентів зі спеціальності 

181 «Харчові технології». 

Головчинська Р.Р. Методичні рекомендації до виконання практичних 

занять з дисципліни «Технічне креслення» для студентів зі спеціальності 181 

«Харчові технології»; методичні рекомендації до виконання практичних занять 

з дисципліни «Інженерна графіка» для студентів зі спеціальності 181 «Харчові 

технології». 

Ткач Н.В. Лекція-тренінг на тему «Успішне працевлаштування та 

конкурентоспроможність на ринку праці» для студентів зі спеціальності 181 

«Харчові технології», 241 «Готельно-ресторанна справа»; методичні 

рекомендації для проведення  практичних робіт студентів спеціальності 241 

«Готельно-ресторанна справа» з дисципліни «Устаткування»; тестові завдання  

Google Forms з дисциплін: «Устаткування», «Прикладна механіка», 

«Проєктування технологічних ліній» для студентів зі спеціальності 181 

«Харчові технології».  

Пиріг І.Я. Розробка методичних рекомендацій до виконання курсових 

робіт з навчальної дисципліни «Організація обслуговування» для студентів зі 

спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа»; 

Кундрат С.С. Методичні рекомендації для проведення відкритого 

інструктажу (вступний) лабораторного заняття з теми  «Страви з овочів» для 

студентів зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа»; методичні 

рекомендацій  для проведення лабораторних  занять  з дисципліни «Етнічні 

кухні»  для студентів спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа».  

Дмитришин Ю.П. Методичні рекомендації до виконання практичних 

занять з дисципліни «Барна справа» зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна 

справа»; методичні рекомендації  до виконання  самостійної роботи студентів 

спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» з дисципліни «Барна справа». 

Мацюк С. М. Методичні рекомендації до виконання практичних занять з 
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дисципліни «Технологія виробництва кулінарної продукції» зі спеціальності  

181 «Харчові технології». 

Стець О.О. Методичні рекомендації до проведення вступного 

інструктажу з дисципліни «Навчальна практика» для студентів із спеціальності 

181 «Харчові технології». 

Методичні рекомендації до виконання самостійної роботи  з дисципліни 

«Технологія хлібопекарного виробництва» для підготовки фахового молодшого 

бакалавра і молодшого спеціаліста зі спеціальності 181 «Харчові технології».  

Одним із головних пріоритетів роботи циклової комісії є поєднання 

навчального процесу із науково-пошуковою діяльністю. Під керівництвом 

досвідчених викладачів циклової комісії, студенти мають можливість приймати 

участь у міжнародних, всеукраїнських та регіональних конференціях, форумах, 

конкурсах, квестах, фестивалях. 

Протягом 2021 року студенти і викладачі технологічного відділення стали 

учасниками: 

ІІ Всеукраїнської науково-практичної он-лайн конференції «Інновації 

розвитку харчових технологій та індустрії гостинності у готельно-ресторанному 

бізнесі» (19 травня 2021р., ДВНЗ «Тернопільський коледж харчових технологій 

і торгівлі»); 

VII Всеукраїнського етнофестивалю кулінарного мистецтва на базі 

Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волинського національного 

університету імені Лесі Українки. (19 листопада 2021р.) і стали його 

переможцями; 

V Міжвузівської науково-практичної  конференції  «Кухня Поділля» м. 

Хмельницький; 

форуму «Людський капітал -2030» Національне агенство кваліфікацій; 

ярмарку спеціальностей коледжу «Ярмарок професій»  у ЗОШ 

Острівської ОТГ за сприяння центру професійного розвитку педагогічних 

працівників Великоберезовицької селищної ради; 

Львівського міжнародного форуму індустрії туризму та гостинності; 

презентації гастрономічного проєкту «Смачний Тернопіль» за сприяння 

Туристично-інформаційного центру» м.Тернопіль. 

Під час проведення XIV студентської науково-практичної конференції  у 

рамках фестивалю науки у коледжі цикловою комісією технологічних 

дисциплін було представлено 10 наукових робіт з презентаціями та доповідями. 

Викладачами циклової комісії було підготовлено і проведено ІІ 

Всеукраїнську  науково-практичну конференцію  «Інновації розвитку харчових 

технологій та індустрії гостинності у готельно-ресторанному бізнесі», яка 

відбулася 19 травня 2021 року в онлайн-режимі. Учасниками конференції були 

108 представників навчальних закладів України вищої та фахової передвищої 

освіти. 

Викладачами циклової комісії проводились тижні презентації 

спеціальностей 181 «Харчові технології», 241 «Готельно-ресторанна справа»  у 

вигляді фахових конкурсів, брейн-рингів, презентацій і виставок фахової 

мастерності.  
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Члени циклової комісії спрямовують свою роботу на удосконалення своєї 

професійної майстерності шляхом проходження курсів підвищення 

кваліфікації, участі в конференціях і майстер-класах, зокрема: 

Гураль З.В. 

Участь у конференції: Інститут правових і безпекових наук, Державний 

університет Стефана Баторія в Скерневіце, Польща; стаття на тему: 

«Психологія етики ділового спілкування в управлінні Psychology of business 

communication ethicsin management». 

Участь в онлайн-семінарі «Впровадження ефективних моделей 

національно-патріотичного виховання студентської молоді» (НМЦ ВФПО). 

Онлайн - урок патріотизму «Земля Героїв України» до Дня Гідності та 

Свободи. 

Кулінарна виставка до тижня презентації професії: «Нутриціологія 

здорового харчування». 

Міжнародне онлайн навчання: «Сучасні аспекти нутриціології, 

саногенезу та сучасної фітотерапії», Львівський національний медичний 

університет імені Данила Галицького. 

Міжгалузевий інститут підвищення кваліфікації ВНЗ Укоопспілки 

«Полтавський університет економіки і торгівлі», ПК 01597997/00822-2021 

01.10.2021р 

Головчинська Р.Р. 

Участь в онлайн - семінарі «Впровадження ефективних моделей 

національно-патріотичного виховання студентської молоді» (НМЦ ВФПО). 

Онлайн-бесіди про безпечне спілкування в інтернеті, санітарно-гігієнічні 

заходи в умовах пандемії Covid. 

Кундрат С.С. 

Вищий навчальний заклад Укоопспілки «Полтавський університет 

економіки і торгівлі» Міжгалузевий інститут підвищення кваліфікації та 

перепідготовки  спеціалістів. Сертифікат     від 10 вересня 2021 року  № 00736.  

Пиріг І.Я. 

Ірина Пиріг, Світлана Добровольська. Впровадження інноваційних 

технологій, які сприятимуть підвищенню конкурентноспроможності 

підприємства на ринку готельно-ресторанних послуг (на прикладі ресторану 

«Бункермуз», м. Тернопіль) / Світлана Добровольська , Пиріг Ірина // 

Інноваційний розвиток готельно-ресторанного господарства та харчових 

виробництв : матеріали ІI Міжнародної наук.-практ. інтернет-конф. (30 квітня 

2021 року)/ Міністерство освіти і науки України, Донецький національний 

університет економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського. – Прага: 

OktanPrints.r.o., 2021. – С.179-181. https://donnuet.edu.ua/wp-

content/uploads/2021/06/idoharif_2021_donnuet.pdf 

Ірина Пиріг. Всеукраїнська науково-практична конференція «Актуальні 

проблеми сучасної освіти та освітні традиції, перевірені часом» Державна 

наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти» комунальний заклад 

освіти Полтавський базовий медичний фаховий коледж «Роль спеціалізованих 

https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2021/06/idoharif_2021_donnuet.pdf
https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2021/06/idoharif_2021_donnuet.pdf
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кабінетів, лабораторій у професійній підготовці фахівців з готельно-ресторанної 

справи» 9 листопада 2021р. 

Підвищення кваліфікації в Міжгалузевому інституті підвищення 

кваліфікації та перепідготовки спеціалістів за програмою "Інноваційні методи 

навчання". № ПК 01597997\00826-2021. З 06.09 по 01.10 2021р. Разом 120 год, 4 

кред. Реєстраційний номер №826. 

Участь у відеоконференції НМЦ ВПО «Педагогіка співробітництва в 

умовах цифровізації освітнього процесу». 

Посібник Вашинюк Л.П., Пиріг І.Я., Добровольська С.Я., Ястремська 

С.О., Галадчук о.П. "Поради щодо раціонального харчування людям літнього 

віку". 

Ткач Н.В. 

Участь (онлайн) у Всеукраїнській науково-практичній конференції 

«Актуальні проблеми сучасної освіти та освітні традиції, перевірені часом», 

присвяченій 150-річчю заснування Полтавського базового медичного фахового 

коледжу. Тема: «Психолого-педагогічні аспекти теорії та методики здоров’я 

зберігаючої діяльності в закладах передфахової вищої освіти», Сертифікат № 

433/02-40-273, 9 листопада 2021р. 

Розробка проєкту «Пізнання професії» до тижня популяризації 

технологічних дисциплін 

Вищий навчальний заклад Укоопспілки "Полтавський університет 

економіки і торгівлі" Міжгалузевий інститут підвищення кваліфікації та 

перепідготовки спеціалістів, сертифікат про підвищення кваліфікації за 

програмою "Тренінгові технології в навчанні" ПК 01597997/00820-2021 

01.10.2021р. - 120 год/4 кред. 

Стець О.О. 

«Цифрові інструменти Google для закладів вищої, фахової передвищої 

освіти» (04-18 жовтня 2021 р.) / ТОВ «Академія цифрового розвитку». 

ІІ Всеукраїнська науково-практична конференція «Інновації розвитку 

харчових технологій та індустрії гостинності у  готельно-ресторанному 

бізнесі», ДВНЗ «Тернопільський коледж харчових технологій і торгівлі». 

 Сфера гостинності: сучасні підходи розвитку готельної індустрії. 

Шляхи підвищення конкурентоспроможності  фахівця з професії 

«офіціант» у сфері  ресторанної  індустрії. 

Гураль У.М. 

Участь у онлайн-засіданні круглого столу завідувачів відділень на тему: 

«Педагогіка співробітництва в умовах цифровізації освітнього процесу» (НМЦ 

ВФПО). 

Вищий навчальний заклад Укоопспілки "Полтавський університет 

економіки і торгівлі" Міжгалузевий інститут підвищення кваліфікації та 

перепідготовки спеціалістів, сертифікат про підвищення кваліфікації за 

програмою «Формування у здобувачів освіти спільних для ключових 

компетентностей вмінь» ПК 01597997/00741-2021 10.09.2021р.  

НМЦ вищої та фахової перед вищої освіти за програмою підвищення 

кваліфікації завідувачів відділень закладів фахової перед вищої освіти 



22 

 

«Впровадження інноваційних технологій в освітній процес» СС 38282994/4235-

21 24.11. 2021р.  

Дмитришин Ю.П. 

Участь (онлайн) у Всеукраїнській науково-практичній конференції 

«Актуальні проблеми сучасної освіти та освітні традиції, перевірені часом», 

присвяченій 150-річчю заснування Полтавського базового медичного фахового 

коледжу Тема: «Психолого-педагогічні аспекти теорії та методики здоров’я 

зберігаючої діяльності в закладах передфахової вищої освіти», Сертифікат № 

433/02-40-273, 9 листопада 2021р. 

Вищий навчальний заклад Укоопспілки Полтавський університет 

економіки і торгівлі» Міжгалузевий інститут підвищення кваліфікації та 

перепідготовки спеціалістів, свідоцтво про підвищення кваліфікації ПК 

01597997/00824-2021 за програмою "Інноваційні методи навчання" 01.10.2021р. 

120 год/4 кред. 

Горішна Г.П. 

Підготовка учасника VII Всеукраїнського етнофестивалю кулінарного 

мистецтва, відокремлений структурний підрозділ "Фаховий коледж технологій, 

бізнесу та права ВНУ імені Лесі Українки" 19.11.2021р. м. Луцьк 

Всеукраїнська науково-практична конференція «Актуальні проблеми 

сучасної освіти та освітні традиції, перевірені часом», "Формування 

професійної мотивації студентів" 9 листопада 2021р. 

Участь у форумі Національного агенства кваліфікацій "Людський капітал 

- 2030" "Професійні кваліфікації в умовах динамічних змін ринку праці" 

03.12.2021р. 

Вищий навчальний заклад Укоопспілки «Полтавський університет 

економіки і торгівлі», свідоцтво про підвищення кваліфікації № ПК 

01597997\00860 – 2021 за програмою «Використання інформаційно-

комунікативних технологій», 20.10.2021 року, 120 год./4 кред. 

З метою популяризації спеціальностей 181 «Харчові технології», 241 

«Готельно-ресторанна справа» викладачі циклової комісії проводили 

профорієнтаційну роботу та залучали студентів коледжу до проведення 

майстер-класів з учнями 9-11 класів на тему «Мистецтво складання серветок», 

«Сервісний етикет» у школах м.Тернополя. 

Викладачами спецдисциплін проведено із студентами-гуртківцями 

майстер-класи на «Ярмарку професій», що проходив у Острівській ЗОШ за 

сприяння центру професійного розвитку педагогічних працівників 

Великоберезовицької селищної ради. Майстер-класи проводилися на теми: 

«Творимо осінні дива своїми руками», «Декорування пряників». 

На базі циклової комісії працюють 2 гуртки: «Сучасний світ ресторатора» 

(керівник Ірина Пиріг), «Мистецтво карвінгу» (керівник Юлія Дмитришин). 

Однією з вимог надання освітніх послуг у закладах фахової передвищої 

освіти є принцип інтеграції, реалізація якого дає змогу забезпечити системність 

знань студентів. Саме тому поширюється практика впровадження паралельно з 

предметними заняттями різних інноваційних видів занять, одним з яких є 

інтегроване. Його метою є об’єднання блоків знань із декількох дисциплін 
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навколо однієї теми для кращого розуміння та сприйняття висвітленого 

завдання, розвитку мислення та здобуття  фахових компетентностей. 

Викладачами спецдисциплін  Уляною Гураль, Наталією Ткач, доцентом, 

заступником завідувача кафедри обладнання харчових і переробних виробництв 

Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя 

Віктором Ворощуком 26.11.2021 року було проведено саме таке заняття на 

платформі Zoom, під час якого здійснено аналіз процесу організації роботи 

гарячого цеху, вказані принципи  компанування технологічних ліній сучасними 

видами устаткування, акцентовано увагу на інноваційних способах теплової 

обробки харчових продуктів у закладах ресторанного господарства. 

Викладачі і студенти технологічного відділення долучилися до 

проведення заходів, приурочених 150-річниці від дня народження Лесі 

Українки: кулінарна виставка «Смакуємо по-українськи» із  вираженням 

національного колориту кулінарних шедеврів; виставка «Образ Лесі Українки» 

у стилі «карвінг». 
 

 Невід’ємною складовою частиною освітнього процесу є практична 

підготовка студентів, яка має за мету забезпечити рівень кваліфікації студентів у 

відповідності з вимогами сучасного виробництва, закріпити і поглибити 

професійні компетентності, отримані студентами під час теоретичного навчання, 

сформувати у студентів професійні вміння приймати самостійні рішення у певних 

виробничих умовах, оволодіти сучасними методами, формами організації, 

знаряддями праці в галузі їх майбутньої професії. 

 Виробнича практика впливає на процес формування професійних і 

громадських якостей особистості майбутнього спеціаліста. Виховний вплив на 

студентів має як сама виробнича діяльність, так і колектив підприємства, завдяки 

якому у студентів формується свідома виробнича дисципліна, працьовитість, 

колективізм, повага до традицій колективу підприємства, бережливість.  

 У процесі професійної підготовки увага відповідальних за проведення 

практики осіб акцентується на: 

розвитку творчих здібностей практиканта; 

самостійності; 

умінні приймати рішення; 

розвитку здатності працювати в колективі. 

  Усі види практик мають відповідне методичне забезпечення та 

спрямовані на формування компетентностей, визначених у освітньо-

професійних програмах.  

 Перед початком навчального року укладені угоди з підприємствами 

торгівлі, закладами готельно-ресторанного господарства та виробничими 

підприємствами м.Тернополя, а саме:  

Спеціальність 181 Харчові технології (освітньо-професійна програма 

«Виробництво харчової продукції»), 

Спеціальність 241 Готельно-ресторанна справа  

Готельно-ресторанний комплекс «Версаль»(ФОП Матлига Я.І.) 

Готельно-ресторанний комплекс «Глобус»(ФОП Попадин Б.Б.) 

Ресторан «Проспект»(ПП Бавдис М.В.) 
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Ресторан “Братіслава" (ПП Гладка Г.В.) 

Кафетерій "Таверна" (ПП Ташева Л.М., 

 ПВКП "Джеміні"(директор Парій М.І.) 

Ресторан-піцерія "Б’янко"(ПП  Чабанов П.С.) 

Ресторан «Галич»(ФОП Головецька Г.М.) 

Ресторан «Хінкальня»(ФОП Повх О.В.) 

Бар «Майдан»(ФОП Джуринський О.А.) 

Ресторан «Автопорт»(ФОП Олексій М.М.) 

Ресторан «Хутір»(ФОП Литвин М.П.) 

Ресторан «Вареники тут»(ФОП Бойко П.І.) 

Гастро-Паб «Натура»(ФОП Харкова Н.Б.) 

Спеціальність 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 

Магазин "Калина"(ПП Бодасюк І.І.) 

ТОВ "Хмельничанка"(директор Патрик С.І.) 

ТОВ "Продлюкс Плюс"(директор Ландяк П.Д.) 

ТОВ «Клевер Сторс»(директор Вакуліч В.Я.) 

Магазин «Грайлик»(ФОП Ягупа В.В.) 

Магазин  «Мрія»(ФОП Ковч Е.Л.) 

Спеціальність  181 Харчові технології (освітньо-професійна програма 

«Виробництво хліба, кондитерських, макаронних виробів і 

харчоконцентратів») 

Пекарні ТОВ «Клевер Сторс»(директор Вакуліч В.Я.) 

ПрАТ "ТерА"(директор Мамай О.В.) 

Кондитерська Кундрат Оксани (ФОП  Кундрат О.О) 

Кулінарна студія Марії Левенець (ФОП Левенець В.С.) 

Спеціальність 075 Маркетинг  

ТОВ «Галичина Ласунка»(директор Мазуренко В.О.) 

ТОВ "ГІГ-АНТ"(директор Ратушняк Г.Ю.) 

Гіпермаркет "Епіцентр К" м.Тернопіль ТОВ "Епіцентр К"(директор Онуфрак 

А.І.) 

Усі бази практики - це сучасні підприємства  торгівлі та заклади готельно- 

ресторанного господарства, оснащені новим устаткуванням, у яких застосовуються 

новітні форми  обслуговування споживачів, що дає змогу виконувати навчальні 

програми практики в повному обсязі. У процесі проходження практики студенти - 

практиканти мають можливість удосконалити фахові компетентності. Співпраця з 

базами практики є комплексною через те, що в підприємствах торгівлі проходять 

практику  студенти зі спеціальностей «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність» і «Маркетинг», а в закладах готельно-ресторанного господарства 

проходять практику студенти зі спеціальностей «Харчові технології», 

«Готельно-ресторанна справа», на виробничих підприємствах хлібопекарської 

промисловості проходять практику студенти спеціальності «Харчові 

технології» освітньо-професійної програми «Виробництво харчової продукції». 

 Відповідно до графіку освітнього процесу у 2021 році 355 студентів  

пройшли практику у торговельних і виробничих підприємствах. 
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Аналіз студентських звітів з практики та відгуки з підприємств свідчать, 

що рівень професійної підготовки відповідає вимогам роботодавців. Більшість 

випускників мають організаторські здібності, добре орієнтуються у фахових 

питаннях, володіють технікою, сумлінно і творчо ставляться до виконання своїх 

обов’язків. 

Майстри виробничого навчання та керівники технологічної, виробничої і 

переддипломної практик постійно працюють над особистим рівнем підвищення  

кваліфікації, вдосконалення та наповненням методичних матеріалів відповідно 

до програм практики і сучасними змінами у сфері торгівлі та обслуговування, 

проводять відкриті практичні заняття, беруть активну участь у фахових 

презентаціях, тощо. 

 У коледжі ведеться робота щодо залучення до організації освітнього 

процесу стейкхолдерів і врахування їхніх пропозицій щодо укладання 

відповідних навчальних програм по практиці та створення умов для здобуття 

фахових компетентностей. 

 З метою координації діяльності здобувачів освіти, адміністрації і 

циклових комісій, направленої на удосконалення якості підготовки майбутніх 

фахівців у коледжі працює  рада роботодавців. 

 Важливим завданням також є залучення до співпраці в якості баз 

практики, провідних виробничих підприємств, закладів торгівлі та закладів 

ресторанного господарства, де студенти мають можливість відпрацьовувати 

програму практики з використанням сучасного устаткування і новітніх 

технологій. 

Для вивчення потреб роботодавців та стейкхолдерів, а також з метою 

удосконалення навчальних програм та покращення якості освітніх послуг 

проводиться опитування серед роботодавців та стейкхолдерів. 

Подібне опитування здійснюється й серед випускників коледжу і 

ведеться моніторинг їхнього подальшого професійного шляху, щоб вивчати 

можливості реалізації здобутих навичків, затребуваність фаху на ринку праці, 

розкриття потенціалу, творчого і фахового розвитку та вдосконалення. 

Набуття фахових компетентностей є важливим завданням практичного 

навчання. Саме тому, починаючи із перших курсів шляхом вивчення 

дисципліни «Технології», відбувається залучення студентів до різноманітних 

заходів, які сприяють розкриттю зацікавленості обраним фахом та вивчення 

його особливостей. Зокрема, було проведено заняття з елементами дуальних 

форм у піцерії «Зоггепіо», яка є базою практики із сучасним устаткуванням та 

інноваційними підходами в організації виробництва та обслуговування. Також 

позитивним показником є проведення лабораторних занять з «Технологій 

виробництва кондитерських виробів» у «Кулінарній студії Марії Левенець», 

яка теж є базою практики. 

Викладачі фахових циклових комісій спрямовують свою діяльність на 

розвиток професійних якостей шляхом участі у конкурсах, тренінгах, 

проведенні майстер-класів, проведенні пізнавальних екскурсій та ін. 

 У Тернопільському фаховому коледжі харчових технологій і торгівлі 

функціонує центр працевлаштування та зв’язку з випусниками коледжу, який 
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сприяє працевлаштуванню студентів та випусників і здійснює: 

організацію роз’яснювальної роботи серед студентів та випусників щодо 

законодавчих та нормативно-правових актів державного регулювання  зайнятості 

та трудових відносин; 

створення бази даних студентів і випусників, які зверталися до центру 

щодо працевлаштування; 

проведення моніторингу робочих місць та накопичення банку потенційних 

роботодавців; 

організацію і проведення зустрічей з потенційними роботодавцями та 

проведення їх презентації з використанням відеороликів, проведення круглих 

столів; 

ознайомлення студентів та випусників з вакансіями робочих місць на 

інформаційних стендах коледжу; 

проведення тренінгів, допомога у складанні резюме та консультування 

претендентів на вакансії щодо вимог роботодавців; 

здійснення моніторингу працевлаштування, анкетування випусників та 

відстеження їх кар’єрного шляху; 

оформлення карток працевлаштування та іншої документації випусників. 

        У результаті проведеної роботи у 2021 році із 135 випускників близько 82% 

знайшли своє місце у житті: 23% випускники коледжу продовжують навчання у 

академіях та університетах України, 40% випускників працевлаштовано в 

закладах торгівлі, готельно-ресторанного бізнесу та на підприємствах харчової 

промисловості, 18% працюють закордоном, 2% несуть службу в ЗСУ. 

Профорієнтаційна робота з абітурієнтами ведеться разом із кадровими 

службами підприємств та організацій, міськими та районними державними 

адміністраціями, службами зайнятості, які детально вивчають потребу у 

фахівцях і роблять відповідне замовлення. 

Важливу роль у профорієнтаційній роботі відіграють тижні презентації 

фахових циклових комісій. У зв’язку із карантинними обмеженнями окремі 

заходи профорієнтаційного характеру проводились у режимі он-лайн. Майбутні 

абітурієнти мали змогу ознайомитись із життям коледжу на сайті закладу, в 

соцмережах і навіть долучитись до деяких заходів. 

У коледжі функціонує система внутрішнього забезпечення якості освіти. 

Згідно Положення «Про внутрішню систему забезпечення якості освіти у 

Тернопільському фаховому коледжі харчових технологій і торгівлі»,  

Положення «Про організацію  директорського контролю якості навчання», 

«Положення про внутрішній моніторинг якості підготовки фахівців у 

Тернопільському фаховому коледжі харчових технологій і торгівлі» у закладі 

здійснювався післяатестаційний моніторинг набутих знань і вмінь та 

директорський контроль якості підготовки студентів. З метою визначення рівня 

залишкових знань студентів із вивчених дисциплін на технологічному 

відділенні, відділенні готельно-ресторанного бізнесу і підприємництва було 

проведено комплексні контрольні роботи із 51 дисципліни,  студентами ІІ курсу 

усіх груп загальноосвітньої підготовки було  написано контрольні роботи по 

залишкових знаннях із трьох дисциплін. 



27 

 

Директорські контрольні роботи проводились у письмовій формі, у тому 

числі і комп’ютерного тестування. 

За підсумками директорського контролю і післяатестаційного 

моніторингу набутих знань і вмінь було проведено детальний аналіз, результати 

якого розглядались на засіданні циклових комісій, методичної і педагогічної 

рад. 

 За звітний період виховний процес у коледжі організовано згідно з 

потребами сьогодення. Вимушене дистанційне навчання у другій половині року 

стало викликом для всіх учасників освітнього процесу. Проте педагоги у 

короткі терміни успішно освоїли цифрові ресурси та дистанційні платформи. За 

допомогою інтернет-ресурсів було організовано обговорення питань не тільки 

дистанційного навчання, а й виховання студентів, зокрема: «Сім основних 

кроків в організації дистанційного навчання класного керівника», «Взаємодія 

класного керівника та студентів через роботу на сайті дистанційної освіти на 

платформі Moodle. Виклики сучасності», «Організація і координація роботи 

класного керівника в умовах дистанційного навчання» та ін.. 

У справі дистанційного навчання та виховання справжніми союзниками 

викладачів та класних керівників стали батьки, підтримавши дітей у 

незвичному освітньому процесі. 

Використовуючи цифрові технології, надихаючи та мотивуючи студентів, 

викладачам, класним керівникам вдалося організувати якісне не тільки 

навчання, а й виховання молоді, яке було спрямоване на виконання основного 

завдання навчально-виховного процесу: активне формування професійних 

рис працівника сфери обслуговування, підготовки його до життя, виховання 

творчої особистості, зорієнтованої на загальнолюдські цінності і високий 

професіоналізм, що забезпечує фахову мобільність та 

конкурентноспроможність на ринку праці, свідомого патріота, українця за 

духом, совістю і помислами. 

Виховна робота в коледжі базувалася на засадах демократизму, 

використанні потенціалу студентського самоуправління та була спрямована на 

забезпечення гармонійного цілісного розвитку особистості, здатної до 

логічного мислення, самоаналізу, досягнення поставлених цілей. Саме такою 

школою лідерів для студентів-активістів були органи студентського 

самоврядування та профспілкова організація студентів. 

У закладі освіти функціонувала продумана система організації виховної 

роботи студентів, планування якої здійснювалося на всіх рівнях: заступник 

директора з навчально-виховної роботи, завідувачі відділень, голови циклових 

комісій, класні керівники академічних груп, практичний психолог, 

студентський профспілковий комітет, студентське самоврядування. 

Плануючи виховні заходи, враховувалися методичні рекомендації МОНУ, 

обласного управління освіти і науки, пропозиції та побажання викладачів і 

студентів, найкращий досвід роботи завідувачів відділень та педагогів-

наставників.  

Стрижневим елементом усієї системи виховання була національна ідея, 

яка відіграє роль об’єднуючого, консолідуючого фактора у суспільному 
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розвитку, спрямованого на вироблення активної життєвої позиції кожної 

людини, становлення її як особистості, як громадянина своєї держави. 

З цією метою було проведено: заходи до Дня Соборності України: перший 

етап фотовиставки до Дня Соборності України «Україна – це ми!», захист 

творчих проєктів «Я люблю своє життя, люблю свою країну», урок державності 

«Сила Великої Злуки», колективне творче панно «Люблю Україну вчинками», 

літературно-музичне віче «Ми – нація, що творить майбутнє!», поетичний 

вернісаж «Є найсвятіше слово на землі. Одне. Високе. Світле: Україна!», 

урочиста академія «Ми – українці – велика родина, мова і пісня у нас 

солов’їна!», бібліотечний феєрверк «Україною дихаю, думаю, живу», виставка-

панорама у бібліотеці коледжу «Незборима нація»; заходи до вшанування  

пам’яті жертв Голокосту: урок історичної правди «Голокост: невиплакані 

сльози», вечір пам’яті «Хліб у долі моїй, хліб у долі моєї країни», виставка 

фотоматеріалів у кабінеті історії «Пам’яті жертв Голокосту»; заходи до Дня 

пам’яті Героїв Крут: естафета пам’яті «Крути – і сум, і біль, і вічна слава 

України!, виховна година до Дня вшанування пам’яті полеглих під Крутами: ідеї 

та мотивація; заходи до Дня Героїв Небесної Сотні: калейдоскоп імен та подій 

«Незламні! Нездоланні! Непереможні!», поетичний челендж «Уже ніхто не 

знищить Україну в тобі, в мені, у кожному з нас», мультимедійна фотовиставка 

«Майдан – символ національної гідності», година патріотизму «Герої, які 

змінили історію!», реквієм Небесній Сотні «Ангели, що вчать нас жити!», 

книжкова панорама у бібліотеці коледжу «Героїчними сторінками сучасної 

історії», літературна імпреза «Мій прапор – моя гординя»; тиждень рідної мови  

до Міжнародного дня рідної мови: свято-зустріч зі словом «Слово – життєдайне 

джерело», відкрите засідання гуртка «Дивосвіт слова» «Читати модно! Будь в 

тренді!», презентація творчого проєкту «Дивись українське – твори майбутнє», 

мовно-літературні перегони «Філологічні викрутаси», літературний подіум 

«Рідна мова моїх батьків, мого народу і моя», виставка українських страв 

«Неповторний смак моєї мови», мовознавча афіша «Вивчай! Знай! Рідну мову 

люби, поважай!»; заходи до відзначення 150-річчя від дня народження Лесі 

Українки: участь у міжнародному онлайн-флешмобі «GIobaI Lesya Ukrainka 

2021» (до 150-річного ювілею), інсценізація уривка з драми Лесі Українки 

«Бояриня», поетичний вернісаж німецькою мовою «Собі ім’я свого народу 

Навіки, як вона, візьми», відкрита трибуна «Леся Українка. Різні іпостасі 

геніальної письменниці», виховна година «Леся Українка як євроінтегратор 

України», голосні читання «Довго щирими сими словами до людей 

промовлятиму я», виставка-портрет у бібліотеці коледжу «Ні! Я жива! Я буду 

вічно жити!», віртуальна екскурсія літературно-меморіальним музеєм Лесі 

Українки у Колодяжному, участь у Всеукраїнській конференції «Леся Українка у 

вимірах національної та світової культури»; тиждень національної пам’яті до 

Дня пам’яті та примирення: урок патріотизму «Україна! Згадати все!», прес-

конференція «Минуле потребує пам’яті», аукціон історичних ідей «В єдності 

наша сила, спортивні змагання «Естафета мужності», круглий стіл «Українські 

звитяжці. Славетні імена України», віртуальні екскурсії до місць пам’яті, 

пов’язаних із військовою звитягою українського народу, година пам’яті 
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«Вклонися, мій травню, високим могилам!», історико-літературний огляд-

виставка у бібліотеці коледжу «Книга пам’яті мого народу», поетична свічка 

пам’яті «У світлі воскреслої правди»; заходи до відзначення Дня Героїв: 

історичні читання «Витоки українського націоналізму і його роль у відновленні 

Української незалежної держави», виставка літератури та фотодокументів у 

бібліотеці коледжу, присвячена подвигам захисників Вітчизни «Вони боролись 

за волю і незалежність України», урок патріотизму «Невмирущий дух 

героїзму», літературно-патріотична година  «Незборима нація», диспут 

«Сучасне розуміння понять патріотизм, націоналізм», галерея біографічних 

портретів «Новітні Герої – борці за єдину Україну», перегляд документальних 

фільмів «Січові стрільці», «УПА – слід в історії», екскурсії до інтерактивного 

музею бойових побратимів у Тернополі, музею репресованих та політичних 

в’язнів; Дні Європи: інформаційний тиждень «20 цікавих фактів про Євросоюз», 

година історії «Україна у контексті сучасних геополітичних реалій», меседж-

інтерактив «В Європу з Україною в серці», презентація проєктів «Подорожуємо 

Європою», інтегрований урок «День Європи в Україні», круглий стіл 

«Конкурентоспроможність українських підприємств на європейському ринку», 

інтелектуальна гра «Вивчай Європу – змінюй Україну», флешмоб «Україна – 

Європа», студентська практична конференція «Ми EUКраїна (про втілення 

Україною шести базових принципів ЄС)», інтерактивна гра «Літературний 

квиток до Європи», віртуальна екскурсія «Дивовижні ресторани Європи», 

презентація страв європейської кухні; заходи до Всесвітнього дня вишиванки: 

фоточелендж «Народжені у вишиванках», фестиваль української вишивки 

«Вражаймо світ красою і розмаїттям українських вищиванок», літературно-

мистецький проект «День вишиванки – День родоводу»; тиждень рідної мови до 

Дня слов’янської писемності й культури: творчий проєкт  «Барви рідного слова в 

мовному намисті України», лінгвістичний аукціон «Калейдоскоп цікавого про 

мову», поетичні п’ятихвилинки «Для мене ти, як хліб насущний», студентська 

практична конференція «Молодь. Освіта. Наука. Духовність», гурман-вечір 

«Крок назустріч» (творча зустріч з поетесою Патарою Бачією), книжкова 

панорама у бібліотеці коледжу «Біля витоків слов’янської писемності»; День 

знань в умовах карантину. Перша лекція «Втілені мрії про Незалежність»; заходи 

до Дня пам’яті захисників України: прес-конференція «Національна 

самоідентичність і народні традиції українців», урок-презентація «Українські 

звитяжці. Історична подорож у часі. Славетні імена України», дискусійний 

майданчик «Берегиня чи амазонка? Жіноче обличчя війни», спортивні змагання 

«Естафета мужності», зустріч з волонтеркою логістичного центру допомоги 

бійцям АТО Христиною Феціцою «Волонтер – мирний воїн», конкурс постерів 

«Україна в моєму серці», екскурсії до Тернопільського інтерактивного музею 

бойових побратимів АТО, перегляд художнього фільму «Добровольці Божої 

чоти» (2015, реж. Л.Кантер, І Ясній; заходи до 80-их роковин трагедії Бабиного 

Яру: хвилина мовчання «Вшануймо разом пам’ять жертв Бабиного Яру», 

загальнонаціональний урок пам’яті «80 років пам’яті: забуттю не підлягає, 

патріотичні діалоги «Бабин Яр: парадигми пам’яті», відеопоказ «Праведники 

Бабиного Яру», презентація проєктів «Трагедія Бабиного Яру у кіно, музиці та 
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образотворчому мистецтві», поетична свічка пам’яті «У Бабинім Яру палають 

сотні свіч…», мультимедійна виставка у бібліотеці коледжу «Бабин Яр: пам’ять 

на тлі історії», інформаційні години «Історію творим собою» (з історії свята Дня 

захисників і захисниць України) Історичні перерви: мультимедійні презентації 

«Становлення та розвиток українського війська», уроки мужності «Слава 

Героям!»; заходи до Дня захисників і захисниць України, Свята Покрови 

Пресвятої Богородиці, Дня українського козацтва: урок історії «Дух козаків у 

нащадках живе!», година патріотизму «Славимо захисників Вітчизни» (зустріч 

з воїнами АТО), спортивні змагання з волейболу «Моя перемога тобі, захиснику 

Вітчизни», урочиста академія «Уклін тобі за твій подвиг, захиснику України!»,  

перегляд фільму «Мати Апостолів» (про матерів, які втратили дітей на Сході),  

тематична виставка літератури та фотодокументів у бібліотеці коледжу 

«Українські звитяжці. Славні імена»; тиждень рідної мови до Дня української 

писемності та мови: «О, возвелич усіх нас знову, як світоч будь нам, рідна 

мово!», презентація рекламного проєкту «Обирай українське», участь в акції 

«ХХІ Всеукраїнський диктант національної єдності», мовно-літературний захід 

«Слово – життєдайне джерело», гурман-зустріч за горнятком кави справжніх 

поціновувачів українського слова, поетичний вернісаж «Математична поезія 

рідною мовою», конкурс творчих есе «Українська мова – генетичний код нашого 

народу» (з обов’язковим використанням фізичних термінів), мовознавча 

мінівікторина «Скарб, якому немає ціни», інформаційна виставка у бібліотеці 

«Душа народу бринить у слові», участь у ІІ Всеукраїнському відкритому 

марафоні з української мови; заходи до Дня Гідності та Свободи: бесіда-спомин 

«Майдан. Україна. Шлях до Свободи» за участі учасників революції Гідності,  

творчий фест студентських робіт «Наш дух не зламати, свободу не вбити!», 

комп’ютерне онлайн-тестування з Історії України «Що нам відомо про 

Помаранчеву революцію?», урок патріотизму «Земля Героїв України», 

фотоекспозиція «Революція Гідності у світлинах», віртуальний огляд книг 

«Майдан: сторінки живої історії»; заходи до Дня пам’яті жертв голодомору та 

політичних репресій: перегляд документально-хронікального фільму: 

української драми режисера Олеся Янчука «Голод 33» (1991) за мотивами 

повісті В.Барки «Жовтий князь», онлайн-конференція «Україна пам’ятає. Світ 

визнає». Спільний проєкт Тернопільського фахового коледжу харчових 

технологій і торгівлі, Зборівської гімназії ім.Р.Завадовича і Тернопільської 

Малої Академії Наук, участь в онлайн-лекції «Напередодні Голодомору: чому 

Сталін боявся втратити Україну» (лектор – к.і.н., заступник голови 

Українського інституту національної пам’яті В.Тиліщак), година скорботи «І не 

погасне біль Голодомору, і вічна наша пам'ять не помре», участь у VI 

Міжнародному міждисциплінарному конкурсі імені Володимира Маняка та 

Лідії Коваленко «Регіональна/локальна історія в контексті осмислення епохи 

Голодомору – геноциду українського народу», акція вшанування пам’яті жертв 

Голодомору 1932-1933 років «Свічка Пам’яті» (Загальнонаціональна хвилина 

мовчання), заочна відеоподорож до Національного меморіалу жертв Голодомору 

в м.Києві, виставка-жалоба у бібліотеці коледжу «Кривава ціна українського 

хліба»; Шевченківські дні «Завжди сучасний Шевченко!»: літературний подіум 
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«Цвіте дивограєм Тарасове слово», студентська практична конференція  

«Сучасні регістри Шевченкового слова», золотослів «Іду до нього, до живого, у 

Всесвіт віршів і поем», презентація проєктів «Живуть, Тарасе любий, поміж нас 

і голос твій, і пензель твій, і слово…», конкурс творчих робіт «У вінок Кобзаря 

ми вплітаєм майбутнє», вернісаж фотосвітлин у бібліотеці коледжу «Увінчаний 

шаною!», книжкова панорама у бібліотеці коледжу « «Між нас тобі, Тарасе, 

жити!», відкрита трибуна «Не промовчи Шевченка у собі!», музично-поетична 

акварель «Мені ж, мій Боже, на землі подай любов, сердечний рай і більш 

нічого не давай…», участь у загальноміських заходах вшанування величі 

Великого Кобзаря та інші. 

Національно-патріотичне виховання включало в себе важливу складову – 

духовне виховання. Серед здобувачів освіти проводились тижні духовності: 

година відвертого спілкування «Моральність вчинків: як ми поважаємо один 

одного», акція «Відкрий своє серце добру і любові» (збір коштів для придбання 

продуктових наборів воїнам ООС до Великодня), урок духовності «Чи легко 

бути християнином сьогодні», благодійна акція «Врятуймо життя Максимка 

Антонишина разом!»; заходи щодо реалізації освітньої програми «Школа 

подружнього життя»: виховна година з елементами тренінгу «Крокуємо 

впевнено до створення сім’ї», презентація проєктів «Сімейні цінності», тренінг 

«Період побачень: на що звернути увагу?», анкетування «Готовність до шлюбу». 

Лідери національно-патріотичного комітету «Патріот» працювали над 

реалізацією героїко-патріотичних проєктів «Я рятую Україну», «Мій тато воює 

в ООС» у яких юні історики - дослідники на чолі з керівниками проєктів 

Мазурок О.М. та Мурмилою Н.І. продовжували досліджувати відомості про 

випускників, односельчан, батьків, які брали участь в АТО і сьогодні воюють в 

зоні ООС. 

Виховна робота у коледжі відзначалася великим розмаїттям інноваційних 

форм та методів, адаптованих до умов змішаного навчання: це і зустрічі з 

представниками владних структур, правоохоронних органів, студентські 

конференції, відкриті трибуни, дискусії, бесіди, диспути, тематичні вечори, 

години відвертих спілкувань, години цікавих повідомлень та ін. 

У навчальному закладі цікаво, азартно, масово проходили спартакіади  з 

основних видів спорту, «Олімпійці серед нас», «Козацькі забави», «Веселі 

перегони». 

Студенти коледжу брали активну участь у міських спортивно-масових 

заходах, займаючи призові місця на обласних змаганнях серед закладів  фахової 

передвищої освіти. 

Значна увага приділялася правовій освіті та вихованню. Система роботи з 

правового виховання поєднувалася з системою національно-патріотичного 

виховання. Виховні години на правову тематику, диспути, лекції, зустрічі з 

працівниками правоохоронних органів, уроки правознавства та історії 

організовувалися за активної участі викладача правничих дисциплін 

О.В.Житко.  

На високому рівні проведено: заходи щодо профілактики правопорушень:  

студентська конференція «Формування правової культури особистості на засадах 
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духовності», година запитань і відповідей «Право чи обов’язок», брейн-ринг 

«Права людини: знання, захист», дискусія «Народження істини, а не загострення 

стосунків», батьківський лекторій «Стратегія виходу з конфліктних ситуацій»;  

інформаційно-профілактичні заходи до Європейського дня боротьби з 

торгівлею людьми: зустріч з волонтерами ГО «Відродження нації» «Що таке 

торгівля людьми і чому вона продовжує існувати?», єдиний день інформування 

«Торгівля людьми: міфи та стереотипи», анкетування студентів з метою 

визначення поінформованості щодо явища торгівлі людьми, бесіди з 

елементами тренінгу «Безпечні подорожі», «Безпечне працевлаштування», 

розповсюдження буклетів «Трафікінг – це…»; Всеукраїнський тиждень права:  

бесіда «Правова людина – майбутнє країни», правовий діалог «Права людини – 

істини, що не потребують доказів», зустріч з працівниками правоохоронних 

органів «З чого починається злочин?», студентська конференція «Державний 

захист сім’ї і дитинства», інтерактивне спілкування «Правила, обов’язки для 

всіх», суспільно-політичний ринг «Верховенство права: дороговказ чи лише 

декларація?», семінар «Роль ради профілактики правопорушень у вирішенні 

проблеми правопорушень», Всеукраїнський урок права «Права людини» з 

нагоди проголошення Загальної декларації прав людини, презентація видань 

про права людини «Право та закон у нашому житті». 

Згідно затверджених заходів упродовж навчального року працювала Рада 

з профілактики правопорушень. Особлива роль була відведена просвітницьким 

заходам щодо профілактики булінгу «СТОПБУЛІНГ!» під час навчання в умовах 

карантину: батьківські збори в академічних групах «Булінг: за дітей 

відповідальність несуть батьки», години відвертих спілкувань «Повноцінними є 

тільки ті знання, які дитина здобула власною активністю» (Йоганн Пестолоцці),  

тренінги «Не мовчи, коли тобі боляче» (із циклу Поради психолога), 

фоточелендж «Моє цікаве дозвілля», інформаційний простір «Який вигляд має 

кібербулінг», дебати «Сильні не ображають!?», творча майстерня 

«Нагороджений бути унікальним», філософські діалоги «Моральна мотивація 

вчинку», урок етики «Хороше виховання, як біла сорочка, ніколи не виходить з 

моди», відеолекторій за матеріалами мотиваційних зустрічей Ніка Вуйчича з 

підлітками, діалогові спілкування «Чи все в житті стосується тебе?», круглий 

стіл «Повага до себе та інших людей», тренінг впевненої поведінки «Що робити, 

щоб тебе не принижували?», онлайн-конференція з циклу «Поради батькам» 

«Безпека вашої дитини в Інтернет-просторі – це Ви», презентація проєктів 

«Культура добросусідства», години відвертого спілкування «Будь освіченим, 

людяним, а значить успішним», інформаційний простір «Кіберпес: чат-бот для 

боротьби з кібербулінгом», година роздумів «Якщо я для себе, то навіщо я?»,  

конверт дружніх запитань і відповідей «Вихід є завжди», цикл тренінгів 

впевненої поведінки «Відшукай себе серед інших», години відвертого 

спілкування «Життя – твій вибір» та інші. 

З метою профілактики правопорушень проведено просвітницькі заходи 

щодо безпечного освітнього середовища та формування поведінки в Інтернеті: 

тижні безпечного Інтернету «Разом для найкращого Інтернету»: інформаційна 

акція «Формування навичок цифрової грамотності», лекція «Безпека дитини в 
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Інтернеті», прес-шоу «Організація взаємодії «Дитина – інтернет – мобільний 

зв’язок», години відвертого спілкування «У соцмережі з’явився небезпечний 

челендж: попередьте підлітків», тематична виховна година «Інтернет не лише 

твій друг», вечір запитань і відповідей «Позитив і негатив спілкування в чаті»,  

круглий стіл «Правила безпеки в Інтернеті», відеолекція «Неприємності в мережі 

та як їх уникнути?», презентація соціального проєкту «Круто бути 

доброзичливим в соціальних мережах», консультаційний пункт «Сумніваєтеся? 

Запитайте?», прес-конференція «Корисним чи шкідливим є для нас Інтернет?»,  

семінар для викладачів «Безпека дітей в Інтернеті під час пандемії COVID-19»,  

інформаційна акція «Неправдива інформація в онлайні. Як навчитись її 

уникати?», години відвертого спілкування «Домашні правила використання 

Інтернету. Які вони у вашій сім’ї?», година здоров’я «Збереження здоров’я під 

час роботи з цифровими пристроями», інформина для батьків «Інтернет-

можливості для розвитку дітей» та інші. 

Реалізація організаційних та просвітницьких заходів щодо попередження 

правопорушень серед студентів коледжу, індивідуально-профілактична робота 

зі студентами, які пропускали заняття без поважних причин, співпраця з 

комісією у справах неповнолітніх забезпечили відсутність студентів, які 

знаходяться на обліку в міліції.  

Проводилася робота з профілактики дитячої бездоглядності та 

попередження злочинності серед неповнолітніх. 

Традиційно в коледжі проведено свята початку нового навчального року і 

вручення дипломів, посвяту першокурсників у студенти, Шевченківські дні, 

конкурсно-розважальні програми до дня Святого Валентина, Дня студента, Дня 

матері, фольклорні свята, суспільно – політичні читання. 

З метою пропаганди здорового способу життя, профілактики алкоголізму, 

наркоманії, венеричних захворювань та СНІДу організовано і проведено  

зустрічі з працівниками Міжнародного благодійного фонду «Дар життя», з 

лікарями – наркологами, представниками служби сім’ї та молоді, інспекторами 

ДАІ та інформаційно-просвітницькі заходи: інформаційний дайджест «Кір. 

Ризики захворювання та профілактика»; заходи до Всесвітнього дня боротьби зі 

СНІДом: інформаційні години «Зловісний кайф. Наслідки», виставка - 

застереження у бібліотеці коледжу «ВІЛ: життя продовжується?!», тренінги 

«Добровільне божевілля. Як його уникнути?», анкетування серед студентів 

«Що я знаю про СНІД», презентація мультимедійних проєктів «Життя у світі, 

де є СНІД»; тижні фізкультури і спорту «У здоровому тілі – здоровий дух»; 

тижні безпеки руху та дитячого травматизму («Безпека на дорозі – безпека 

життя», взяття  на облік студентів, які мають власні мопеди та мотоцикли і 

провести  додаткові заняття з ПДР, єдина класна година «Я – учасник 

дорожнього руху» (для студентів-старшокурсників), зустріч з інспектором ДАІ 

«Водій - пішохід» (для студентів-першокурсників), година відвертого 

спілкування «Пішохід завжди правий?!» та ін.). 

Враховуючи епідемічну ситуацію в світі, пов’язану з поширенням вірусу 

СOVID-19, у закладі освіти в умовах змішаного навчання проводилася 

санітарно-освітня робота серед студентів усіх спеціальностей «Коронавірус: 
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профілактика, інфікування і поширення»: інформаційний дайджест «7 порад для 

захисту від нової коронавірусної інфекції», інформина «Як знизити ризик 

інфікування коронавірусом під час перебування в навчальному закладі?», цикл 

тренінгів «Жити активно – це позитивно. Як зберегти здоров’я в умовах 

карантину?», інформаційний дайджест  «Все про коронавірус». Рубрика «Будьте 

готові та поінформовані», перегляд та обговорення інформаційних роликів і 

постерів про Covid-19, інформаційний дайджест «Поради для захисту від нової 

коронавірусної інфекції», презентація постерів «Як знизити ризик інфікування 

коронавірусом?», урок-гра «Як захистити інших від інфікування?», дискусія 

«Міф чи правда про СОVID-19?», розповсюдження пам’ятки «Як підвищити 

свій імунітет?», інформаційна година «Що треба знати про новий штамп 

коронавірусу «Дельта»?». 

Студенти вчасно були інформовані стосовно поширення захворюваності 

коронавірусом у світі, властивостей збудника, джерел та механізмів передачі, 

основних симптомів, а також ознайомлені з основними методами діагностики 

та лікування даного захворювання. Особлива увага приділялася 

профілактичним заходам. Дана інформація була представлена у формі лекцій, 

презентацій, відеофільмів, санбюлетнів, рекомендаційних листівок. 

При проведенні профілактичних заходів викладачі керувалися 

рекомендаціями Всесвітньої організації охорони здоров’я, наказами МОЗ 

України, а також Центру громадського здоров’я України. 

Крім того, під час бесід надавалися електронні копії інформаційних 

матеріалів для їх висвітлення у відповідних Вайбер-групах, соціальних мережах 

та на інших сайтах (презентації «Коронавірус (2019-nCoV). Етіологія, 

епідеміологія та профілактика», «Що таке Коронавірус 2»). 

Велика увага приділялася екологічному вихованню здобувачів освіти, 

зокрема проведено: заходи до Всесвітнього дня Землі: форум «Екополітика – 

почнемо з себе», дискусійний майданчик «Природа, цивілізація, людина: пошук 

гармонії», година екокомпетентностей «Зелений пакет», конкурс соціальних 

роликів «Збережемо Землю для життя», гра «Екобумеранг», година Землі – 

година, щоб почати зміни», розповсюдження інформаційних буклетів «6 простих 

кроків назустріч планеті», акція «Добрі справи для довкілля»; тиждень довкілля 

до Міжнародного дня Матері-Землі: фотогалерея «Наша адреса: Всесвіт», урок 

екології «Земля – планета, на якій живу!», студентська толока (прибирання 

території коледжу), акція «За чисте довкілля» (прибирання територій міста, 

закріплених за коледжем), акція «Дерево життя», форум студентських проєктів 

«Збережемо Землю!», дискусія «Екологічні проблеми України», екологічний 

вечір «Спасибі, Земле, за твої щедроти», книжкова виставка у бібліотеці коледжу 

«Земля – хвора людиною»; заходи до Міжнародного дня чистих берегів: 

екологічна акція «Я прибрав – твоя черга», екогодина «Екопосуд – запорука 

безпеки й екологічності», екологічний проєкт «Спалюємо листя – спалюємо 

здоров’я – шкодимо довкіллю», екотренінг «Курс відповідального споживача», 

урок екологічної грамоти, навчально-пізнавальний форум «Екологічні 

проблеми сьогодення навколо нас: що я можу зробити». 

У закладі освіти на належному рівні організована екскурсійно-туристична 

https://drive.google.com/open?id=1dN8X7_2oU_FDFR7LLqVgXzNSQRFXuqU6
https://drive.google.com/open?id=1dN8X7_2oU_FDFR7LLqVgXzNSQRFXuqU6
https://drive.google.com/open?id=1P38Gl2uIfA2KEulsXivFAYeUqyOXcwLT
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робота. Стали традиційними екскурсії по замках Західної України, до столиці 

нашої держави та інших культурно – історичних пам’яток нашої держави. 

Створена матеріальна база для проведення туристичних походів: намети, 

спальні мішки, туристичне обладнання. 

З метою формування у студентів громадянської позиції, відповідального 

ставлення до життя у навчальному закладі велика увага приділялася створенню 

оптимальних умов для розвитку та самореалізації особистості через залучення 

студентства до роботи у Студентській раді коледжу та Профспілковій 

організації. 

Представники органів студентського самоврядування та профспілкової 

організації: власним прикладом формували позитивне ставлення студентства до 

навчання; ініціювали зустрічі з видатними людьми, науковцями, організували 

відвідини музею політичних в'язнів, брали участь у  відзначеннях видатних дат 

української історії та роковин відомих українських діячів; займалися 

дослідницькою роботою; слідкували за дотриманням правил внутрішнього 

розпорядку під час занять та в період дозвілля студентів; брали активну участь 

у засіданнях Ради профілактики правопорушень; пропагували здоровий спосіб 

життя, заняття фізкультурою та спортом. 

З ініціативи та за участю голови студентської ради коледжу Олександра 

Солтиса організовано: участь у благодійній акції «Копійки для порятунку 

життя», організованій Міжнародним благодійним фондом «Живи», участь у 

благодійній акції «Святий Миколай живе в кожному з нас» (складання 

подарунків дітям з особливими потребами, дітям, загиблих воїнів АТО/ООС), 

випікання, розмальовування пряників до Різдва та збір Великодніх кошиків для 

воїнів АТО. 

У коледжі діяла чітка система контролю за станом дисципліни та порядку. 

З цією метою розроблено та затверджено Правила внутрішнього розпорядку. 

Навчальною частиною та класними керівниками груп вівся облік пропущених 

занять студентами. Ці питання розглядалися на засіданнях старостату, 

Студентської ради та Ради профілактики правопорушень. Щотижня класні 

керівники звітували перед завідувачами відділень про індивідуальну роботу з 

невстигаючими студентами та студентами, схильними до порушень трудової 

дисципліни. Вівся облік студентів, схильних до таких проявів. З метою 

проведення профілактичної роботи працювали: клуб «Людина і закон», 

Університет правових знань, студентська рубрика «Студент і закон».  

Проведено заходи щодо боротьби з проявами корупції та хабарництва: 

антикорупційний урок «Поняття та типи корупції», бесіда «Як корупція 

погіршує життя?», диспут «Корупція – це державний злочин чи вада 

суспільства?», студентська конференція «Студентська молодь проти корупції», 

засідання «круглого столу» «Громадянська активність молоді та її роль у 

протидії корупції». 

Студентський та педагогічний колективи взяли активну участь у 

Всеукраїнських акціях «Назустріч мрії», «Серце до серця». Впродовж року 

працював волонтерський загін «Милосердя» під керівництвом Катерини Роман. 

Студенти активно співпрацювали з Тернопільським логістичним центром 
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допомоги воїнам АТО/ООС. 

Практичний психолог коледжу бере участь у здійсненні освітньої, 

виховної роботи, спрямованої на забезпечення всебічного особистісного 

розвитку студентської молоді, збереження їх повноцінного психічного здоров’я; 

проводить психолого-педагогічну діагностику готовності студентів до навчання 

в період їх переходу з однієї вікової групи до іншої, покращує  їх адаптацію до 

нових умов навчально-виховного процесу; сприяє формуванню професійної 

спрямованості студентів, готує до свідомого життя; здійснює превентивне 

виховання, первинну профілактику злочинності, алкоголізму і наркоманії, 

інших залежностей і шкідливих звичок серед підлітків; проводить психологічну 

діагностику, психолого-педагогічну корекцію, просвітницьку, консультативну 

роботу зі студентами з особливими освітніми потребами,  студентами які 

потрапили в складні життєві обставини, обдарованою молоддю та особами, 

схильними до девіантної поведінки; формує психологічну культуру студентів, 

педагогів, батьків або осіб, які їх замінюють та консультує з питань психології, 

її практичного використання в організації навчально-виховного процесу. 

Успішній реалізації основних напрямків роботи практичного психолога 

сприяли наступні заходи: 

проведення тренінгу: «Долаємо страх та тривогу»;  

оформлення буклету: «Як подолати свої страхи»; 

проведення тренінгу: «Як поводити себе на екзамені» (профілактика 

негативних емоційних станів); 

проведення анкетування серед студентів коледжу «Насилля в 

навчальному закладі» та обробку результатів; 

тренінг: «Декілька коротеньких слів про кохання...» (тренінг, 

спрямований на ознайомлення із проблемою гендерних стереотипів; 

обговорення проблеми побудови гармонійних взаємин між статями); 

виховна година «Людина починається з добра» для студентів І та ІІ 

курсів; 

проведення анкетування серед студентів коледжу : «Профілактика 

суїцидальної поведінки»; 

спільна робота з Міжнародною організацією  «Дар життя», проведено 

очні та он-лайн зустрічі зі студентами ІІ курсу за участі консультантів  

організації та лікаря-педіатра клініки «Дружня до молоді». В процесі зустрічей 

було обговорено тему: «Любов чи закоханість» та «Ранні статеві стосунки за і 

проти….»; 

проведення тренінгових занять впевненої поведінки «Відшукай себе серед 

інших» для студентів І та ІІ курсів; 

розроблення та проведення тренінгових занять для студентів ІІ курсів 

«Будуємо рівноправні стосунки»; 

проведення тренінгового заняття  для студентів ІІ та ІІІ курсів «Торгівля 

людьми одна з найбільш актуальних проблем України та всього людства »; 

розроблення та проведення тренінгового заняття   для усіх студентів 

коледжу «Вчимося казати – НІ!»; 

виховна година «Нерозділене кохання: здобуток чи поразка…» для 
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студентів ІІ курсу; 

виховні бесіди за участі класних керівників та студентів І і ІІ курсів на 

тему «Наркотикам –НІ!!!»; 

 виховні бесіди зі студентами нового набору з метою створення 

сприятливого соціально- психологічного клімату в групах; 

 проведення тижня протидії булінгу серед студентів І та ІІ курсів 

проведено бесіди з елементами тренінгів та презентацій «Спорт проти булінгу», 

«Спілкування без булінгу»; 

участь у проєкті «Підвищення обізнаності молоді Тернопільської та 

Львівської областей щодо безпечної міграції та працевлаштування», яке 

відбувалось в он-лайн форматі; 

участь у конференції «Сучасна логопедія від теорії до практики», яка 

відбулась у Тернопільському обласному центрі комплексної реабілітації;  

проведення соціометрії з метою виявлення лідерів і аутсайдерів у 

студентських групах; 

корекція емоційно – вольової сфери у студентів, що не відвідують занять 

без поважних причин; 

цикл тренінгів впевненої поведінки «Захисти життя – зупини 

насильство»; 

тренінги для студентів І-ІІІ курсів «Пити , палити чи жити»; 

психологічний тренінг «Байдужість – найстрашніший ворог людини»; 

години відкритих спілкувань для студентів І курсу «Як довіряти і бути 

вдячним»; 

тренінги впевненої поведінки «Як вийти зі стресових ситуацій? Як 

подолати депресивний настрій» зі студентами І курсу. 

Фізичне виховання сприяє всебічному розвитку молодих спеціалістів, 

збереження та зміцнення здоров’я, фізичної підготовленості студентів до 

високо продуктивної праці та підготовки юнаків до служби в Збройних силах 

України.  

Фізична культура і спорт є запорукою здорової нації.  

У березні, напередодні свята жінок, весни, краси та ніжності у спортивній 

залі коледжу відбулося спортивно-розважальне дійство «Нумо, дівчата!», 

присвячене Міжнародному дню жінок та миру. Свято підготували викладачі 

фізичного виховання разом із Тернопільським міським  центром фізичного 

здоров’я населення. 

З метою популяризації і розвитку фізичної культури і спорту, підвищення 

рівня спортивної майстерності, організації змістовного дозвілля, популяризації 

здорового способу життя у закладі освіти пройшов тиждень здоров’я.  

31 травня 2021 року студенти коледжу долучилися до Всеукраїнського 

легкоатлетичного забігу на дистанцію 1609 метрів «Зелена миля». 

Доброю традицією нашого закладу освіти стало проведення 

Олімпійського тижня до Дня фізкультури та спорту. Цього року він пройшов з 

14 до 16 вересня. Метою проведеного тижня було визначено поширення ідей 

олімпійського руху в Україні, формування у студентів мотивацій до здорового 
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способу життя. У рамках тижня були проведені наступні заходи: оздоровчий 

забіг, перетягування канату, футбол, Олімпійський урок. 

Цікавинкою цього року  стало проведення  Олімпійського уроку, для 

студентів І курсу. Захоплюючим був показовий виступ студента ІІІ курсу, 

чемпіона України з таеквон-до I.T.F. у розділі Спаринг, кандидата у майстри 

спорту з таеквон-до I.T.F.  Юрія Телюка. 

Викладачами фізичного виховання Ольгою Лисиканич та Ольгою 

Краснощокою за участю практичного психолога Валентини Банири у вересні 

проведено годину відвертого спілкування «Спорт проти булінгу»,  під час якої 

обговорювались форми та види булінгу, особистісна характеристика людей 

групи ризику, форми захисту від булінгу, а також наслідки для жертви. 

Для відзначення дня пам’яті захисників України в коледжі провели 

спортивні змагання «Естафети мужності». 

15-17 грудня 2021 року викладачами фізичного виховання коледжу з 

допомогою Тернопільського міського центру фізичного здоров’я населення 

було проведено інформаційно-профілактичний захід про поширення ВІЛ-

інфекції, в якому взяли участь студенти І-ІІ курсів. 

 З 09 по 14 грудня 2021 року  у нашому закладі  освіти було проведено 

першість коледжу з баскетболу серед збірних команд І-ІV курсів. 

Спортивною гордістю коледжу є студент І курсу Бас Роман, який є 

учасником Чемпіонату України  серед вихованців ДЮСШ 2021 року з 

паверліфтингу, який відбувся 15-17 грудня 2021 року та студент ІІ курсу  

Яценик Володимир, учасник Чемпіонату України 2020/2021 Перша  ліга U17 

Група 5. 

Питання стану фізичного виховання серед студентської молоді 

систематично заслуховуються на засіданнях педагогічної ради. 

Про розвиток фізичної культури і спорту  у коледжі за 2021 рік свідчать 

наступні показники:  

кількість змагань – 19;  

кількість учасників – 706 осіб; 

кількість нагороджених грамотами, призами -174 особи. 

 Сучасна бібліотека нині функціонує в умовах змін у сфері освіти, перемін 

у соціальній, економічній площині, будує свою діяльність на інноваційній 

основі розвитку, що потребує інформації, інтелектуалізації усіх сфер її 

діяльності.  

Бібліотека нашого коледжу у своїй роботі постійно перебуває у творчому 

пошуку, прагнучи створити умови для поповнення інформаційного багажу та 

самореалізації молоді, їхнього спілкування. Бібліотека тісно співпрацює з 

методичним кабінетом, адміністрацією, класними керівниками, головами 

циклових комісій. 

У фонді бібліотеки є енциклопедичні,  інформаційні видання з питань 

методики навчання, педагогіки, психології, а також  підручники, навчальні 

посібники, навчально-методичні матеріали для самостійної роботи студентів, 

художня література, періодичні видання, тощо.     

Бібліотечний фонд складає 19 758 примірників:  
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підручники –  13286 

посібники –  3520 

методичні  матеріали – 300 

художня література –  876 

довідники – 300 

Бібліотека коледжу тісно співпрацює з різними видавництвами, такими 

як: «Каравелла», «Знання», «Кондор», «Центр навчальної літератури», 

«Магнолія», «Патерик», «Ліра – К» та ін. Постійно вивчаються нові 

надходження даних видавництв, на вимогу викладачів та студентів бібліотекарі 

замовляють необхідну літературу. У фонд  бібліотеки протягом 2020-2021 н.р. 

надійшло  515 штук навчальних підручників для  11 класу. 

Бібліотека отримувала 11 найменувань періодичних видань, з них 6 

журналів - «Маркетинг в Україні», «Інформаційний збірник та коментарі 

МОН», «Казна України», «Стандартизація. Сертифікація. Якість», «Економіка. 

Менеджмент. Бізнес», 6 газет – «Освіта України», «Свобода», «Урядовий 

кур’єр», «Праця і зарплата», «Бухгалтерія: бюджет», «Харчовик» + «Пекарня та 

кондитерська».  

У звітному навчальному році бібліотека обслуговувала   485 читачів. Це 

студенти, викладачі та працівники коледжу.  

На період карантину бібліотека розширила свої послуги, з метою 

підвищення якості  освіти  в умовах дистанційного навчання: онлайн чи на 

телефон.   

Протягом звітного періоду було оформлено такі тематичні виставки: 

книжкова хуртовина «РІЗДВЯНЕ ДИВО»…; 

виставка-реквієм «Неймовірно важко не збагнути…біль навіки запікся і 

застиг» (до Дня пам’яті героїв Крут); 

тематична виставка-пам’ять «Чисті душі, що злетіли в небо» (до Дня 

пам’яті Героїв Небесної сотні); 

книжкова викладка «Це наше слово – жити йому повіки!» (до 

Міжнародного дня рідної мови); 

літературна поличка «Шевченко жити буде, поки на землі житимуть 

люди»; 

книжкова інсталяція «Нехай земля квітує всюди – природу збережемо, 

люди!» (до Дня довкілля); 

виставка – вшанування «Чорна спадщина Чорнобиля» (до Дня 

Чорнобильської трагедії); 

тематична полиця «Задзвонив Воскресний дзвін»; 

викладка – реквієм  «О, скільки їх підводиться з безсмертя» (до Дня 

скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні); 

виставка правової літератури «Конституційні цінності і права людини: 

виклики ХХІ століття» (до Дня Конституції); 

книжкова виставка – панорама «Фільми, які можна прочитати» (до Дня 

кіно); 

виставка – декорація «Козацькій славі жити у віках» (до Дня захисника 

України); 
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виставка – реквієм «Герої не вмирають, просто йдуть з Майдану в 

небо…» «до Дня Гідності і Свободи); 

виставка – попередження «Майбутнє без СНІДу! Будь уважним до себе» 

(до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом). 

У бібліотеці коледжу створені виставки, які діють постійно і 

поповнюються по мірі надходження нового матеріалу: 

«Його дума, його пісня не вмре, загине» (до Дня народження  

Т. Г. Шевченка); 

«Співачка досвітніх вогнів – Леся Українка» (пам’яті Лесі Українки); 

«Гортаючи сторінки Української Революції:1917-1921 рр.» (до 100-річчя 

Української Революції); 

«України рідної окраса чарівна Тернопільська земля»; 

«Загадково прекрасна і славна давнина України»; 

«УПА – історія нескорених»; 

«Пам’яті загиблим тернополянам» (до трагічних подій на Майдані та 

сході України). 

За звітний період поновлено матеріально-технічну базу, зокрема: 

бібліотечний фонд коледжу збільшено на 300 примірників; встановлено  

бруківку на подвір’ї коледжу, проведено реконструкцію кухні-лабораторії, 

косметичний ремонт коридорів, їдальні коледжу, навчальних аудиторій, 

встановлено пожежну сигналізацію. Закуплено обладнання для лабораторії 

виробництва кулінарної продукції (шафа для посуду, електричні плити -2 шт.), 

орг- та комп’ютерна техніка (ноутбуки – 2 шт.), лічильник NIK – 1 шт., люк 

протипожежний – 2шт. 

Фінансування у 2021 році здійснювалося управлінням освіти і науки 

Тернопільської обласної державної адміністрації. 

Управлінням освіти і науки Тернопільської облдержадміністрації 

профінансовано по загальному фонду по КПК 0611101 «Підготовка кадрів  

закладами фахової передвищої освіти за рахунок коштів  місцевого бюджету» 

на утримання закладу на суму 12985454 грн.  

Фактичні видатки склали 12985454 грн., з них:  

заробітної плати нараховано згідно кошторисних призначень 7122300 

грн.;  

нарахування на заробітну плату становлять 1549000 грн.; 

придбання матеріалів, обладнання та інвентаря становить 252560 грн.; 

харчування студентам-сиротам виплачено 164765 грн.; 

інші послуги та відрядження становлять 489161 грн. (з них встановлено 

пожежну сигналізацію  на суму 302915 грн.); 

комунальні видатки становлять 832202 грн., з них за електроенергію 

виплачено 230032 грн., за природний газ виплачено 538943 грн., на інші 

видатки - 63228 грн.; 

стипендія студентам та матеріальна допомога становить 2540762 грн.; 

грошова допомога студентам-сиротам при працевлаштуванні та 

придбання літератури студентам-сиротам становить 34704 грн.  

По КПК 0611102 «Підготовка кадрів закладами фахової передвищої 
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освіти за рахунок освітньої субвенції» профінансовано 2437900,00 грн.. 

Фактичні видатки по КПК 0611102 склали 2437900,00 грн., в тому числі 

заробітна плата становить 1998600,00 грн., нарахування на заробітну плату 

становить 459300,00 грн. 

По спеціальному фонду надійшло доходів у 2021 р. 569702 грн., в 

тому числі за платне навчання поступило 537388 грн., доходи їдальні 

становлять 12343 грн., від реалізації майна - 5016 грн.,  благодійних внесків 

- 14955 грн. 

Видатки по спеціальному фонду становлять 579051 грн., з них: 

заробітної плати виплачено 367163 грн.;  

нарахування на зарплату становлять 80505 грн.; 

на придбання предметів, матеріалів і обладнання використано  34503 грн.; 

на оплату послуг та інші видатки використано 750 грн.; 

на продукти харчування по їдальні - 5078 грн.; 

на оплату комунальних послуг використано 91052 грн. 

Вирішальною умовою досягнення вищевказаних результатів за звітний 

період є формування особливого мікроклімату, який базується на 

доброзичливості, творчій співпраці учасників освітнього процесу, 

взаєморозумінні і взаємоповазі  на  усіх рівнях. 

      

 

 

 

Директор коледжу                                         Людмила  КРУКЕВИЧ 
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         Тернопільський  фаховий коледж харчових технологій і торгівлі 

ПРОТОКОЛ 

зборів трудового колективу  

30.12.2021 року 

 

Голова зборів:   Світлана Кедись  

 

Секретар зборів:   Тетяна Бобровська 

 

Всього:    67 членів трудового колективу. 
 

Присутні:    67 членів трудового колективу,  

20 представників студентства. 
 

 

Порядок денний: 

Звіт керівника закладу про результати роботи за 2021 рік. 

І. Слухали: 

Людмилу Крукевич, директора Тернопільського фахового коледжу харчових 

технологій і торгівлі, яка прозвітувала про роботу за 2021 рік. Людмила 

Ярославівна Крукевич ознайомила присутніх із пріоритетними напрямками 

діяльності коледжу: 
одним із головних пріоритетів роботи викладачів коледжу є поєднання 

освітнього процесу із науково-пошуковою діяльністю. Під їх керівництвом 

студенти мають можливість приймати участь у Міжнародних, Всеукраїнських 

та регіональних конференціях, форумах, конкурсах, квестах, фестивалях; 

важливим завданням викладачів стало вдосконалення навчально-

методичних комплексів освітніх компонентів, навчальних і робочих програм 

згідно нових стандартів освіти в умовах інноваційного освітнього простору та 

поглиблення співпраці зі стейкхолдерами; 

За звітний період поновлено матеріально-технічну базу, зокрема: 

бібліотечний фонд коледжу збільшено на 500 примірників; встановлено  

бруківку на подвір’ї коледжу, проведено поточний ремонт кухні-лабораторії, 

коридорів, їдальні коледжу, навчальних аудиторій, встановлено пожежну 

сигналізацію. Закуплено обладнання для лабораторії виробництва кулінарної 

продукції (шафа для посуду, електричні плити -2 шт.), орг- та комп’ютерна 

техніка (ноутбуки – 2 шт.), лічильник NIK – 1 шт., люк протипожежний – 2шт. 

Управлінням освіти і науки Тернопільської облдержадміністрації 

профінансовано по загальному фонду по КПК 0611101 «Підготовка кадрів  

закладами фахової передвищої освіти» за рахунок місцевого бюджету на 

12985454 грн. Фактичні видатки склали 12985454 грн. 
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По КПК 0611102 «Підготовка кадрів закладами фахової передвищої освіти 

за рахунок освітньої субвенції» профінансовано 2437900,00 грн.. Фактичні 

видатки по КПК 0611102 склали 2437900,00 грн., в тому числі заробітна плата 

становить 1998600,00 грн., нарахування на заробітну плату становить 459300,00 

грн. 

По спеціальному фонду надійшло доходів у 2021 р. 569702 грн., в тому 

числі за платне навчання поступило 537388 грн., доходи їдальні становлять 

12343 грн., від реалізації майна - 5016 грн.,  благодійних внесків - 14955 грн. 

 

II. Виступили: 

Сукач Галина, викладач,  яка виступила із запитанням: «Яким чином сприяєте 

професійному зростанню молодих педагогів та науковців?», на що отримала 

відповідь Людмили Крукевич: «При методичному кабінеті коледжу  існує 

Школа молодого викладача, де щомісяця проводяться тренінги, засідання 

круглого столу щодо підвищення  кваліфікаційного рівня викладачів та обміну 

досвідом. 

Раз в семестр проводиться круглий стіл за участі педагогічних 

працівників з науковими ступенями, під час яких вони діляться своїми 

науковими досягненнями, публікаціями з метою впровадження їх у  освітній 

процес коледжу. 

Проводяться відкриті заняття, бінарні заняття, які сприяють 

професійному зростанню молодого викладача. 
III. Слухали: 

Світлана Кедись, яка заявила, що питання про роботу директора коледжу за 
2021 рік слід поставити на голосування. 

IV. Ухвалили: 

Визнати роботу керівника коледжу Людмили Крукевич задовільною.  

За-87 осіб; Проти - немає; Утримались - немає.

 

Голова зборів 

Секретар зборів 

 

 

 

Світлана Кедись 

Тетяна Бобровська 


